
    تعيين سطحتعيين سطح--تيرتير  2929آزمون آزمون 
  تجربيتجربي  يازدهميازدهم

   سؤال 80گويي:  هاي قابل پاسخ تعداد كل سؤال
  

  دقيقه 100آزمون:  گويي به مدت پاسخ

  
  

  
  
  

  گويي زمان پاسخ  ها شمارة سؤال   تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 20  20-1  120 شناسي زيست
  دقيقه 30  21- 40  20 1فيزيك 
  دقيقه 20  41- 60  20  1شيمي 
  دقيقه 30  61- 80  20 1رياضي 
  دقيقه100  ----   80 مجموع

  
  گروه فني و توليد       

  نيا  اميررضا حكمت  گروه مدير

  اميرمحسن اسدي  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مدير گروه: محيا اصغري

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري  

 ديقه ميرغياثيسيده ص حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
آدرس  ،  kanoon.irسايت  براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به

 مراجعه كنيد. kanoon11t@و آدرس تلگرامي kanoon_11t@اينستاگرامي

  تر است. چرا؟ نگاه به گذشته مهم است، اما نگاه به آينده مهم
هاي خود را برطرف كنيد. در بخش  توانيد چالش رويد و مي هاي سال گذشته مي در بخش نگاه به گذشته به سراغ درس 

هاي جديد  خواني كنيد. خواندن درس هاي سال آينده را پيش توانيد يك يا چند درس از درس نگاه به آينده، شما مي
  .كنيد كند. پيشرفت درسي را از همين تابستان آغاز مي يخواندن در تابستان ايجاد م ي بيشتري براي درس انگيزه
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C

B

AD

  طراحي- )1( شناسي زيست        
  

  
  هاي زيستي كه ............. .  نوعي ديگر از مولكول............. نوعي مولكول زيستي كه  - 1

صلي ساختار غشاي ياخته گرم آن حدود دو برابر يك گرم قند است، در تشكيل بخش ا انرژي آزاد شده از يك –معرف آن محلول لوگول است، برخلاف ) 1

  .  نقش ندارد

 .  ) تشكيل شده است مونومر در انتقال مواد در خون نقش دارد، از تعداد زيادي واحدهاي سازنده ( –گندم و جو معروف است، همانند  ة) كه به قند جوان2

صـرف انـرژي توليـد    مهاي سـازنده را دارد، در پـي    تنوع اتم به طور كلي بيشترين –ها نقش داشته و ليپيدي است، همانند  ) در ساخت انواعي از هورمون3

 است. شده

  .  شود هاي گياهي ديده نمي ها نقش اساسي دارد، در ياخته در انقباض ماهيچه –جانوري است، برخلاف  ة غشاي ياختة) بخش اصلي سازند4

  براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ ،كدام مورد - 2

  »شود، ...........  حركات ........... در آن آغاز ميگوارش كه  ةاولين بخش از لول«

  باشد.  اي دارد كه در انتهاي خود داراي بنداره مي ساختار ماهيچه -) كرمي 1

  كند.  ترشحات لوزالمعده را فقط از طريق مجراي مشترك با صفرا دريافت مي -قطعه كننده  ) قطعه2

  سطح مخاط آن را پوشانده است.  ياي چسبناك ژلهة و لاي باشد ها مي آغازگر روند هضم پروتئين -) كرمي 3

  شود. گوارش مي ةلول بخش قبلي سازي اسيد موجود در هاي مخاطي خود باعث خنثي برخي ياخته كربنات توسط با ترشح بي -قطعه كننده  ) قطعه4

 ؟كند تكميل مي يدرستبه  زير راچند مورد عبارت  - 3

 .» …شود كه در آن  عبور كرد بلافاصله وارد بخشي مي …آنكه (از)  بعد از …در گوسفند، مواد غذايي «

  هاي متفاوت وجود دارد. هايي با اندازه ) ـ برجستگيBشده ـ بخش ( الف) نيمه جويده

  شوند. هاي حاصل از آبكافت سلولز جذب مي ) ـ مولكولAب) گوارش يافته ـ بخش (

  گيرند. در معرض گوارش ميكروبي قرار ميبار  ) ـ براي اولينDج) كامل جويده شده ـ بخش (

  گردد. ها آغاز مي هاي گوارشي جانور، گوارش آنزيمي پروتئين ) ـ با كمك آنزيمCـ بخش ( با حالت فيزيكي تقريباً مايعد ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ن امروز چيست؟گذاري شما براي آزمو هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

    

دقيقه 20

  )1شناسي ( زيست
  كل كتاب
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 كند؟  طور مناسب كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به - 4

  »…….آخرين انشعابات بخش هادي  ……شود  منتهي ميانگور   ساختارهايي شبيه به خوشة اتي كه بهدر دستگاه تنفس يك فرد سالم، انشعاب«

  د.نتري دار هاي غضروفي كم ياخته –) نسبت به 1

  د.نند در سطحي بالاتر از نايژه اصلي قرار بگيرنتوا مي –) همانند 2

  اند. سنگفرشي هاي هايي با ظاهر كاملاً متفاوت از ياخته واجد ياخته –) برخلاف 3

 بخش قبلي آن امكان تنظيم مقدار هواي ورودي و خروجي را به دستگاه تنفسي دارد. –) برخلاف 4

 هاي زير درست است؟  ، كدام يك از گزينهرو روبهبا توجه به شكل  - 5

  هاي دهليزي بطني موثر است.  در ايجاد و استحكام دريچه 3برخلاف بخش  4) بخش 1

  . باشند متراكم ميهاي قلب داراي بافت پيوندي  خلاف ساير بخشبر 2و بخش  1) بخش 2

    .از بين بروند تاجيهاي  ممكن است در نتيجة بسته شدن سرخرگ 3هاي بخش  همانند ياخته 4هاي بخش  ) ياخته3

  شوند.  ديده مي 3 در بخش بدون فعاليت ارادي در بدن تنهاو  مخططاي  هاي ماهيچه ) ياخته4

 كند؟ ت زير را به درستي كامل ميكدام گزينه عبار - 6

  .» ...............طحال،  ...............اندام لنفي كه نوعي در يك انسان سالم و بالغ، «

  ريزد. باب مي  به سياهرگمستقيماً خون خود را  -، برخلاف شود ) رودة كور به آن ختم مي1

  اه گوارش نيز هست.بخشي از دستگ -شود، همانند  ديده مي ) بالاتر از برچاكناي2

  تشكيل شده است. از دو قسمت نامتقارن –تر قرار دارد، برخلاف  لنفي ضخيم يي مجرا) در جلو3

  هاي قرمز را دارد. ة گويچهتوانايي تجزي -) بالاترين اندام لنفي بدن انسان است، همانند 4

  شده است؟ بيان  نادرستيچه تعداد از موارد زير در رابطه با كلية يك فرد سالم، به  - 7

  كند، از جلو به جناغ متصل است. محافظت مي از بخشي از كليهالف) هر استخواني كه 

  سرخرگ قرار گرفته است.بين ميزناي و ، سياهرگ اتصال لگنچه به كليهب) در محل 

  شود. پ) كلية چپ برخلاف كلية راست، توسط بيش از يك دنده محافظت مي

  خورد. به چشم مي ها به كليه گورود ري بافت چربي در محل ت) مقدار

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  ؟ نيستكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب  - 8

  »اي گياهان، بافتي كه ...............  در سامانة بافت زمينه«

  گيرند. هاي جوان قرار مي ها و ريشه ها، ساقه برگهاي آن همواره زير سامانة بافت پوششي در  شود، ياخته نيز مي اندام پذيري ) ضمن ايجاد استحكام سبب انعطاف1

  اي زيادي باشد. تواند داراي فاصلة بين ياخته يابد، مي هاي آن به دنبال وقايع نامساعد افزايش مي اي در ياخته ) تشكيل صفحات ياخته2

  اند. در توليد طناب و پارچه قابل استفاده كه هاي درازي باشد تواند داراي ياخته ميهاي آن ديوارة پسين و چوبي شده دارند،  ) ياخته3

 دانگان در كنار بافت آوندي مشاهده شود. تواند در نهان هاي آن ديوارة نخستين نازك و چوبي نشده دارند، مي ) ياخته4
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  .»كودهايي كه ............... «مناسب است؟  مقابلكدام گزينه براي تكميل عبارت  - 9

  شوند. ، همواره به همراه كودهاي شيميايي، به خاك افزوده ميباشند مياك هاي مفيد براي خ ) شامل باكتري1

  شوند. تري دارند، باعث آسيب به خاك و محيط زيست و تخريب بافت خاك مي هزينه تر و كم ة ساده) استفاد2

  كنند. تري جبران مي را با سرعت كم تواند باعث ايجاد مسموميت در گياهان شود، كمبود مواد مغذي خاك ها مي ) استفاده بيش از حد از آن3

 د.نجانداران هستند، به نيازهاي جانداران شباهت بيشتري دار ) شامل بقاياي در حال تجزية4

رخلاف مريستم ب نوع د. ايننگير هاي محيطي قرار مي هاي بافتي در برابر آسيب اي از لايه مجموعه ه شدنبا كند ،كنند هايي كه بعداً عمل مي گروهي از مريستم - 10

  شود. ............... موجب ............... مي

  به منظور اكسيژن رسانيهايي در سطح اندام  ايجاد برآمدگي –هاي بسيار جوان هستند  هايي كه عمدتاً در مجاورت برگ ) مريستم1

  لازم براي افزايش قطر هاي بافت تشكيل –شوند  مانندي محافظت مي هاي فشرده كه با بخش انگشتانه تهاي از ياخ ) مجموعه2

  افزايش ضخامت پوست ساقه گياه واجد آن –شود  هاي كشيده يافت مي هاي آوندي گياه داراي برگ ) مريستمي كه در بخش واجد دسته3

  اي ة ياختهديوار ةهاي نازك شد هاي سيتوپلاسمي در بخش تشكيل كانال –اي  بافت زمينهةدر سمت بيروني مريستمي در سامان شده ليتشكي ها ) ياخته4
  

  آشنا-)1( شناسي زيست          
 

ها را نشان  شكل و طويلي وجود دارند كه با اين حفره در ارتباط هستند. كدام مورد، ويژگي مشترك اين اندام اي هاي لوله در نزديكي حفرة دهاني انسان، اندام - 11

 دهد؟ مي

  اند. ) با اتصال به پردة صفاق، در جاي خود ثابت شده1

  كنند.  دار، مادة مخاطي ترشح مي  هاي مژك به واسطة داشتنِ ياخته )2

  دهند كه در توليد انرژي بدن نقش دارند. هايي را انتقال مي ل ) مولكو3

  اي و لاية مخاطي چسبيده است. ماهيچه -ها، به لاية غضروفي  آن مخاط ) لاية زير4

  يشة گياه لوبيا (نزديك به روپوست)، چند مورد زير درست است؟اي از پوست ر هاي مربوط به منطقه دسم در خصوص پلاسمو - 12

  شوند. ها به فراواني يافت مي لان  در محل )الف

  ها فاقد تيغة مياني است. هايي وجود دارند كه ديوارة ياخته در محل )ب

  دارند. مواد سازنده اسكلت سلوليها و   منافذ بزرگي براي عبور پروتئين )ج

  شوند. و مواد محلول معدني در عرض ريشه، به روش سيمپلاستي مي باعث انتقال آب )د

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  نايژة ديگر، طول بيشتر و قطر كمتري دارد، چند مورد زير صحيح است؟ هاي اصلي انسان كه نسبت به نايژهدر خصوص يكي از  - 13

 آن، قطعات غضروفي وجود دارد. در ديوارة  )الف

  يابد. لوب دارد، انشعاب مي اي كه دو در درون ريه )ب

  اي تعلق دارند. كند كه به بخش مبادله هايي را ايجاد مي ك در ابتدا نايژ )ج

  ماهيچة ناحية گردن، به ورود هوا به داخل ريه كمك نمايد.  تواند در پي فعاليت مي )د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟ نادرستآن، كدام مورد  هاي سازندة در انسان، با در نظر گرفتن برش طولي كليه و واحد - 14
  اي شديدي داشته باشند. توانند تنفس ياخته خوردة نزديك در هر گرديزه (نفرون)، مي هاي لولة پيچ ) ياخته1
  گرفته است. ) انشعاباتي از سرخرگ وابران، دو انتهاي نسبتاً قطور لولة هنلة هر گرديزه (نفرون) را فرا2
  رسد. مختلف فرايند تشكيل ادرار به انجام مي ) در هر سه بخش مشخص كليه، مراحل3
  شود. ) انشعاباتي از سرخرگ كليه، در بخش قشري يافت مي4

  سازد؟ هاي بلند اين بافت، متمايز مي بافت اسكلرانشيم را از ياخته  هاي كوتاه كدام ويژگي، ياخته - 15
  ها، فضايي خالي وجود دارد. ) در بخش مركزي آن1
  گيرد. ها به اشكال و تزئينات خاصي قرار مي ) ليگنين در ديوارة آن2
  شوند. گيرندة خود نيز مي پذيري، باعث استحكام اندام دربر ) علاوه بر انعطاف3
  شود. منشعب فراواني يافت مي مانند منشعب و غير هاي مجرا ها، فرورفتگي ) در ديوارة آن4

در ارتباط با يك چرخة ضربان قلب در انسان بايد رخ دهد و با فرض اينكه اتفاقات مربوط به  با توجه به اطلاعات كتاب درسي و با در نظر گرفتن اتفاقاتي كه - 16
  است؟ نادرستهاي قبلي ضربان قلب، مدنظر قرار نگيرد، كدام مورد  چرخه يا چرخه

  لختي منتقل شود. در عقب دريچة سهجود  ترين مرحلة اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي از گرة پيشاهنگ به گرة مو ) به منظور انجام كوتاه1
  ها را احاطه كند. ها تا لاية عايق بين دهليزها و بطن ) به منظور انجام مرحلة اول اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي دور تا دور بطن2
  لب هدايت شود.) به منظور انجام مرحلة سوم اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي از ديوارة بين دو بطن، به سمت نوك ق3
  هاي گرة سينوسي دهليزي ايجاد شود. ) به منظور انجام مرحلة دوم اين چرخه، لازم است جريان الكتريكي در ياخته4

بسازند. چند ها را  )  هاي خوني و گرده (پلاكت توانند ياخته د كه فقط در دوران جنيني مينجود دار هايي و مطابق با اطلاعات كتاب درسي، در يك فرد بالغ، اندام - 17
 دهد؟ ها را نشان مي مورد، ويژگي مشترك اين اندام

  اند. بند (ديافراگم) واقع شده در زير ماهيچة ميان الف)
  شود. ِكبدي مي ها، وارد سياهرگ فوق شده از آن خون خارج ب)
  گرداندن لنف به دستگاه گردش خون، نقش اصلي را دارند. در باز ج)
  باشند. مؤثر ي سازندة خونها ياخته رينت توانند در تخريب بيش مي )د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

تواند با تأثير بر شكل غيرفعال خود، آن را به شكل فعال  شود كه مي شكل لولة گوارش انسان، نوعي تركيب شيميايي فعال يافت مي اي در محتويات بخش كيسه - 18
  است؟ نادرستدرآورد. كدام مورد دربارة اين تركيب، 

  شود. وارد ميB12اندام مؤثر در جذب ويتامينهاي خونيِ  ) به مويرگ1
  شود. ريز، امكان توليد آن فراهم مي ) تحت تأثير ترشحات نوعي ياختة درون2
  كند. هاي درشت را تجزيه مي ليز)، مولكول كافت (هيدرو ) با واكنش آب3
  د.اي دار هاي ياخته ) نقش بسيار مهمي در فرايند4

  كدام مورد در خصوص دستگاه لنفي انسان، درست است؟ - 19
  شود. هاي لنفي پاها، ابتدا به مجراي لنفي راست وارد مي ) محتويات رگ1
  ريزد. هاي لنفي گردن، تماماً به مجراي لنفي چپ مي ) محتويات رگ2
  پيوندد. هاي لنفي هر دو بازو، به مجراي لنفي راست مي ) محتويات رگ3
  اند. ها هم تجمع يافته لنفي، در ناحية زانوهاي   ) گره4

  كدام عبارت در ارتباط با بدن انسان، درست است؟ - 20
  مركزي است. هايي دارد كه هستة آنها غير ) غدة بزاقي برخلاف غدة معده، ياخته1
  هاي عصبي قرار گيرد. هاي ياخته تواند مستقيماً تحت تأثير شبكه ) غدة معده برخلاف غدة بزاقي، مي2
  كند. ساكاريد گياهي را ترشح مي  كنندة نوعي پلي غدة معده همانند غدة بزاقي، كاتاليزور زيستيِ تجزيه )3
  شود. ها، ابتدا به سطح داخلي لولة گوارش وارد مي هايي دارد كه ترشحات اين ياخته  ) غدة بزاقي همانند غدة معده، ياخته4
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  طراحي-)1( فيزيك    
  

  
 است؟  3Gmاست. حجم اين مكعب بر حسب نمادگذاري علمي چند  8mmطول ضلع يك مكعب  - 21

1 (/ 345 12 10  2 (/ 315 12 10  3 ( 188 10  4 (/ 205 12 10  
گرم را در اين دو ظرف  250جنس هر يك به جرم  يكسان است. اگر دو كرة فلزي توپر هم Bو  Aشكل  اي در شكل زير، ارتفاع سطح مايع در دو ظرف استوانه - 22

 Bو  Aهاي  كدام است؟ (مساحت مقطع ظرف SIها در  دهندة كره شود. چگالي مادة تشكيل مي cm3بيندازيم، اختلاف ارتفاع مايع در دو ظرف برابر با 

 است.) 240cmو  210cm با ترتيب برابر به

1 (3750 
2 (5000  
3 (6250  
4 (4250  

است. لوله  25cmو مساحت مقطع لوله  8cmصورت قائم درون ظرف حاوي جيوه قرار دارد و ارتفاع بخش خلأ لوله  بهبا انتهاي بسته اي  هلول ،در شكل زير - 23
1 برابر با لولهبستة جا كنيم تا نيروي وارد بر انتهاي  متر جابه را در راستاي قائم چند سانتي 7/ N  گردد؟  

0313 جيـــوه 6 10 75g N
( / ,g ,P cmHg)

kgcm
      

1 (5/4  
2 (5/10  
3 (5/8  
4 (5/5  

 بزرگتركنيم. اگر مساحت مقطع  مطابق شكل زير، دو ظرف مشابه، روي سطحي افقي قرار دارند. نيمي از حجم كل هر يك از دو ظرف را از مايع يكساني پر مي - 24
 است؟ Bاي در كف ظرف  چند برابر فشار پيمانه Aاي در كف ظرف  آن باشد، فشار پيمانه تروچكبرابر مساحت مقطع ك 3هر ظرف 

1 (3
4      

2 (4
3  

3 (1
2       

4 (1  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال پاسخلطفاً قبل از شروع   

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  ن امروزبراي آزمو 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 30

  )1فيزيك (
  كل كتاب

A B

(A) (B)

h

h
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m اولية تندي با Aنقطة  از kg2اي به جرم  گلولهمطابق شكل زير  - 25

s
بالا رفته  Cمنحني شكل تا نقطة مسير گلوله روي  شود. بر روي سطح پرتاب مي 30

Nچند ژول است؟  ACروي اصطكاك در مسير شود. كار ني و متوقف مي
(g )

kg
10  

1 (100   

2 (1000  

3 (100   

4 (1000   

اي برابر با آهنگ جريان آب ورودي به لوله - 26
3

300m

s
25است. اگر تندي آب ورودي به لوله   m

s
4و تندي آب خروجي از لوله   m

s
تر  باشد، قطر دهانة كوچك 

)3لوله چند متر است؟  )   

1 (10  2 (5  3 (4  4 (2  

  ها را توپر درنظر بگيريد.) باشد؟ (جسم ) و چگالي مايع درست مي2)، چگالي جسم (1براي مقايسة چگالي جسم (كدام گزينه  زيربا توجه به شكل  - 27

1 (    ÍÄI¶1 2    

2 (    ÍÄI¶1 2    

3 (    ÍÄI¶2 1   

4 (    ÍÄI¶1 2  

10 با دماي گرم يخ 200به  - 28 C   20مقدار 9/ kJ 334000دهيم. كدام گزينه صحيح است؟ ( انرژي گرمايي ميF
J

L
kg

 ،2100 J

kg. C



 )cيخ

  شود.  گرم يخ ذوب مي 50) 2    شود.  ) تمام يخ ذوب مي1

  شود.  ) يخ ذوب نمي4    . شود گرم يخ ذوب مي 100) 3

است. اگر به هر دو حلقه  Bبرابر گرماي ويژة حلقة  A ،3و گرماي ويژة حلقة  Bبرابر شعاع حلقة  A ،2جرم يكسان دارند و شعاع حلقة  Bو  Aدو حلقة فلزي  - 29

1ها صحيح است؟  گرماي يكسان بدهيم، كدام گزينه در مورد افزايش شعاع حلقه
4A B( )     

1 (A BR R       2 (A BR R  2  

3 (B AR R4      4 (B AR R6    

كدام  مطابق شكل زير است. ،گيرند از يك منبع گرما با توان خروجي يكسان گرما مي دو جسمدو جسم جامد هم جرم كه هر براي نمودار دما برحسب زمان  - 30

 ها صحيح است؟ گزينه در مورد گرماي ويژه و گرماي نهان ذوب آن

1 (F FL L ,c c1 2 1 2    

2 (F FL L ,c c1 2 1 2    

3 (F FL L ,c c1 2 1 2    

4 (F FL L ,c c1 2 1 2    

A

C

m40

(۲)(۱)

W

Fb bFʹ

ʹW

1 2

دما

زمان
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  آشنا- )1( فيزيك       

 شود؟ پاسكال ميكيلولوله چند  كف. فشار در بريزيم،گرم آب  544گرم جيوه و 272است، cm220اي كه مساحت قاعدة آن در يك لولة استوانهاگر  - 31

  )g

cm
  31JA،g

/
cm

  313 6½¼Ã]،P cmHg0 mو 75
g

s
 210( 

1(/103 36     

2(/104 72     

3(/106 08     

4(/107 44   

mاولية  متري سطح زمين با تندي 15گرم از ارتفاع 200جسمي به جرم - 32

s
mو با تندي شدهپرتاب رو به پايين  10

s
رسد. كار نيروي  به سطح زمين مي 18

mچند ژول است؟در طي اين مسير مقاومت هوا 
(g )

s
 210  

1(/12 8     

2(/6 4     

3(/15 2     

4(/7 6   

پس از اندازيم.  مي C60دماي باو يك قطعه فلز ديگر  C50دماي با g100، يك قطعه مس به جرمC15با دماي  گرم آب 520در ظرفي عايق حاوي - 33

چقـدر   SI، ظرفيـت گرمـايي فلـز در   محـيط اطـراف  پوشي از تبادل گرما بين ظـرف و   رسد. با چشم مي C20به مجموعهبرقراري تعادل گرمايي، دماي 

Jاست؟ J
(c ,c )

kg. C kg. C
 

 
4200 400u¶JA  

1(124     

2(243     

3(243000     

4(124000   

kmبا تندي ثابت kg200اي به جرم ماهواره - 34
/

s
2  چرخد. انرژي جنبشي اين ماهواره چند مگاژول است؟ به دور زمين مي 5

1(/  36 25 10   2(/  26 25 10   3(/  66 25 10   4(/  66 25 10   

 چند كلوين است؟ ي جسمبرابر دماي آن برحسب درجة سلسيوس است. دما 5دماي جسمي برحسب درجة فارنهايت، - 35

1(263     2(273     

3(283     4(363   

Cبار الكتريكي جسمي - 36 10160  است. اين مقدار بار برحسب كولن و برحسب نمادگذاري علمي كدام است؟ 10

1(2016 10     2(816 10   

3(/ 21 6 10     4(/ 141 6 10   
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Cو C40دماي شهري در دو روز مختلف در يك سال، - 37 10  است. اختلاف دما در اين دو روز، چند درجة فارنهايت است؟  

1(30     2(50   

3(54     4(90   

و ظرف بـه  ريزد. دماي نهايي پس از آنكه آب  است، مي C20كه دماي آن g120را در يك ظرف آلومينيمي به جرم C70با دماي  آب g300شخصي - 38

4200و  شود نميمحيط مبادله  بابرسند، تقريباً چند كلوين است؟ (فرض كنيد هيچ گرمايي گرمايي تعادل  900J J
(c ,c

kg. C kg. C
 

 JA ´Ã¹Ã¶¼²A   

1(329     

2(65     

3(339     

4(66   

درصـد   25بـه انـدازة    اصطكاك كار نيروي ،Bشود و تا رسيدن به نقطة پرتاب مي 0vبا تندي اولية مماس با سطح  Aاز نقطة يجسم، زير شكلمطابق  - 39

mم چند متر بر ثانيه است؟تندي اولية جس انرژي جنبشي اوليه است.
(g )

s
 210  

1(2 2   

2(4 2   

3(8   

4(4   

  است؟ گزينه كدام برابر با ذاري علمي، برحسب نمادگاين رقم است.  L26000000000حجم بنزين مصرفي در ايران، در يك سال - 40

1(/ 102 6 10   2(/ 112 6 10   3(926 10   4(1126 10   

 

v

v
0
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Xدر يون  - 41 nها با  تعداد الكترون 2+ l+ = nها با تعداد الكترون دو برابر 5 l+ =     كدام گزينه درست است؟است.  4

lنخستين عنصر با زيرلاية ،دورة آن د كه آخرين فلز همرس گاز نجيبي ميالكتروني ) اين يون به آرايش 1 =   . استكاملاً پر  2
Xتواند اكسيدهايي با فرمول  ) اتم آن مي2 O2  وXO .تشكيل دهد  
lالكترون با X ،10در اتم) 3 =   وجود دارد. 0
 اند با اتم آن هم ستون باشد.تو ) عنصري كه جرم اتمي ميانگين ندارد، مي4

 Bعنصرهاي متوالي در دورة پنجم جدول تناوبي باشند و در جدول تناوبي براي عنصر رتيب از راست به چپ ت به Eو  A ،B ،C ،Dاگر  - 42
 است؟ (نمادها فرضي هستند.) درستناباشد، كدام مطلب  نشدهجرم اتمي ميانگين تعريف 

  است.  27برابر  ين گاز نجيب هواكرهتر فراوانبا  D) اختلاف عدد اتمي 1
  است.  تناوبيجدول  14سه برابر عدد اتمي يكي از عنصرهاي گروه  A) عدد اتمي 2
     است. 5/1از  تر كوچككه در پزشكي كاربرد دارد،  Bها در ايزوتوپي از  ها به پروتون ) نسبت شمار نوترون3
  در جدول تناوبي، بيشترين درصد فراواني را در كرة زمين دارد.     Eگروه هم) يكي از عنصرهاي 4

 است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت - 43

nهاي با  لايه ) شمار زيرآ l+ = nهاي با  در يك اتم، دو برابر شمار زيرلايه 7 l+ =   است.  3
  ) رنگ حاصل از آزمايش شعلة ليتيم سولفات مشابه رنگ تابلوهاي ساخته شده از دومين گاز نجيب جدول تناوبي است. ب
  برابر است. Ni28پر در آرايش الكتروني اتم  كاملاً هاي لايه ، با تعداد زيرGe32هاي ظرفيت اتم  ) شمار الكترونپ
  اي قرار دارند. عنصر در جدول دوره d ،20و ششمين عنصر دستة  p) ميان نخستين عنصر دستة ت
1 (1    2 (2  
3 (3    4 (4  

lهاي داراي عدد كوانتومي  ن ترتيب از راست به چپ، در اتم كدام عنصر، شمار الكترو به - 44 = هاي  هاي داراي عدد ار الكترون، برابر مجموع شم1
lكوانتومي  lيا 0= = هاي ناپيوندي به پيوندي  اتمي كه نسبت شمار الكترون نصرها با عنصر اكسيژن، مولكولي چهار است و كدام يك از ع 2

 نماد عنصرها فرضي است.)كند؟ ( است، توليد مي 2در آن برابر 

1 (X , M16 24  2 (D, M7 24   
3 (D, A7 28  4 (X , A16 28   

N) ام گزينه درست است؟دك - 45 , O : g.mol )−= = 114 16      
  است.  بيشتر ،نيتروژن تترا اكسيد ديت در اين نسب ازاكسيد  نيتروژن ديفرمول شيميايي اكسيژن به نيتروژن در  نسبت جرم )1
  است.    CrO3 صورت بهدهد كه فرمول اكسيد داراي اين كاتيون،  را تشكيل مي CrCl3هاي خود تركيب  كروم با يكي از كاتيون )2
Nو  PCl3نام دو تركيب  )3 O2   اكسيد است.   كلريد و نيتروژن تري به ترتيب فسفر تري 3
  نيتروژن مونوكسيد است.   اكسيد چهار برابر اين نسبت در دي هاي نيتروژن در نيتروژن دي هاي اكسيژن به اتم نسبت تعداد اتم )4

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف )1(شيمي
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

  )1كل كتاب شيمي (
  122تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 20 
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گاز درون اين سيلندر را ثابت نگه داريم، پيستون را بـه كـدام سـمت     فشاراگر در اختيار داريم.  زيرشكل  مطابق بابا پيستون روان  اي استوانه سيلندري - 46

 يابد و حجم سيلندر چند درصد مقدار اوليه خواهد شد؟   كاهش 25% برحسب كلوين درون آن دمايحركت دهيم تا 

  %25) بالا ـ 2    % 25) پايين ـ 1

  %75) پايين ـ 4    %75) بالا ـ 3

  

 .) اند نشدهها موازنه  است؟ (واكنش نادرستكدام گزينه ، (II)و (I)هاي  با توجه به واكنش - 47

I) NH (g) O (g) NO(g) H O(g)+ → +3 2 2  

II) Au(s) NaCN(aq) O (g) H O(l) NaAu(CN) (aq) NaOH(aq)+ + + → +2 2 2  

  است.  بيشتر (II)در واكنشدر آب تري مواد محلول وممجموع ضرايب استوكي از (I)) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد گازي در واكنش 1

  رود.  به كار مي (I)دهنده در واكنش  به عنوان كاتاليزگر در توليد تركيب واكنش، (II)) فلز شركت كننده در واكنش 2

  است.  برابر (II)دار در واكنش دهندة نيتروژن يب استوكيومتري واكنشبا ضر (I)دار در واكنش  د نيتروژن) مجموع ضرايب استوكيومتري موا3

  ترين گازهاي هواكره در هواي پاك و خشك است. ، جزء فراوان(I)هاي واكنش  واكنش دهندهيكي از ) 4

 هاي زير براي شناسايي يون گفته شده به درستي نوشته شده است؟ از واكنش چند مورد - 48

Ca) شناسايي يون آ +2 :Na PO (s) CaCl (aq) Ca (PO ) (aq) NaCl(aq)+ → +3 4 2 3 4 22 3 6   

Cl− :AgCl(s)) شناسايي يون ب BaSO (aq) BaCl (aq) Ag SO (aq)+ → +4 2 2 42  

Ba) شناسايي يون پ +2 :BaCl (aq) Na SO (aq) BaSO (s) NaCl(aq)+ → +2 2 4 4 2  

Ag+ :AgCl(aq)) شناسايي يون ت NaNO (aq) AgNO (s) NaCl(aq)+ → +3 3   

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (3  

 است؟    درستدر آب  ي محلولها كدام گزينه در رابطه با انحلال نمك - 49

  است.    يكسانگزان در آب با فرايند انحلال يد در ه ها نمك اين) فرايند انحلال 1

  است.  تر هاي آب خالص و نمك خالص ضعيف جاذبة ميان مولكولشود از  ) جاذبة جديدي كه در اين نوع انحلال ايجاد مي2

  دهد.   را نشان ميدر آب نمك ليتيم برميد ) شكل پايين انحلال 3

        شود. دو مول يون در محلول آزاد مي ،رم آبگ 100در  BaSO4در دماي اتاق، از انحلال هر مول ) 4

                                                        

  

  

  

Br−
Li+
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 است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  - 50

اي اتـاق، در  گيري در ميدان الكتريكي برخلاف حالـت فيزيكـي در دم ـ   هاي پيوندي به ناپيوندي و امكان جهت مدل فضاپركن، نسبت تعداد جفت الكترون) 1

  است.  مشابههاي آب و هيدروژن سولفيد  مولكول

  ها نقش مهمي دارند.  ها در تعيين حالت فيزيكي و خواص تركيب آن مولي ها و جرم ميزان قطبي بودن مولكول) 2

  اختلاف نقطه جوش آب و اتانول برابر با اختلاف نقطه جوش اتانول و استون است.  در فشار يك اتمسفر،  )3

  دهند.  در ميدان الكتريكي از خود نشان مي Xتركيب  متفاوت بااي رفتاري  جدول دوره 17و  16، 15هاي  دار گروه هاي هيدروژن تركيب برخي )4

  

  
Xهاي يون  اگر تفاوت الكترون - 51 −79 جدول تناوبي جاي  باشد، عدد اتمي اين عنصر كدام است و در كدام دورة 9آن، برابر  هاي با شمار نوترون ،2

  دارد؟ 
  ، پنجم39) 4  ، پنجم34) 3  ، چهارم39) 2  ، چهارم34) 1

 د مورد از مطالب زير، درست است؟چن - 52
  انرژي نور، با طول موج آن نسبت وارونه دارد.  ●
  ت. انرژي نور زرد از انرژي نور بنفش، بيشتر اس ●
  است.  بلندترطول موج نور قرمز از طول موج نور آبي،  ●
  نور خورشيد، از جنس پرتوهاي الكترومغناطيسي است.  ●
  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  يك ) 1

 زير، درست است؟  ، چند مورد از مطالبX7934و  A6027 ،M6028هاي  دربارة اتم - 53
  جدول تناوبي جاي دارد.  9در دورة چهارم و گروه  Mعنصر  ●
lهر سه اتم، دو الكترون با عدد كوانتومي  ● = nو  0 =   دارند.  4

Xدر يون  ●   اي الكتروني اشغال شده، پر هستند. ه ، همة زير لايه2−
lالكترون با عدد كوانتومي  M ،8الكترون و اتم  A ،7اتم  ● =   دارند.  2
  هاي يوني تشكيل دهند.  توانند تركيب توپ هستند و در واكنش با اتم اكسيژن، مي، با هم ايزوMو  Aهاي  اتم ●
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 كدام مورد درست است؟ - 54
  دهد. (ها) براي انجام يك واكنش را نشان مي دهنده هاي موردنياز از واكنش ها يا مولكول يك معادلة موازنه شده، شمار مول) 1
  ها در دو سوي معادلة يك واكنش شيميايي، برابر است. جرم، شمار مولكول) مطابق با قانون پايستگي 2

A) معادلة واكنش: 3 (g) X (g) A X(g)+ →2 2 2
1
  آيد.  شمار مي ، يك معادلة موازنه شده به2

  آيد. اي از تغيير فيزيكي به شمار مي اي شدن شكر سفيد بر اثر گرما، نمونه ) قهوه4

 ـ سؤالات آشنا )1(شيمي
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 كدام مورد درست است؟ - 55

 شود.  درصد تابش فرابنفش گسيل شده از خورشيد به زمين، توسط لاية اوزون در استراتوسفر جذب مي 75ز بيش ا) 1

−C(ها) را تا حدود  ) در فرايند هابر، براي جداسازي نيتروژن از هيدروژن، مخلوط شامل فراوروده2  كنند.    سرد مي °200

0/در هوا به درصد جرمي اين گاز در تاير خودرو، به تقريب برابر ) نسبت درصد جرمي گاز نيتروژن 3  است.  95

  پذيري و كاربرد صنعتي ناچيزي دارد.  ترين جزء سازندة هواكره است كه واكنش ) گاز نيتروژن، فراوان4

0/(هـر ذره را هـم ارز    اسـت؟  نادرسـت با توجه به شكل زير، چند مـورد از مطالـب زيـر، دربـارة دو نـوع گـاز،        - 56  مـول در نظـر بگيريـد؛    05

( C , N ,O : g.mol−= = = 112 14 16 
  
  
 
  براي هر دو يكسان است. aبه  cنسبت  •
• b ها، در شرايط  براي آنSTP 22/، برابر   ليتر است. 4
0/تر، برابر  تر به گاز سنگين نسبت جرم گاز سبك •   است. 58
bاگر  • L= 1/تر، به تقريب برابر  تر به گاز سبك باشد، نسبت غلظت مولي گاز سنگين 1   ت. اس 57
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

H)است؟ نادرستكدام موارد از مطالب زير،  - 57 ,O , Na : g.mol )−= = = 11 16 23 

  است. 3ات و آمونيوم فسفات برابر هاي سازندة اسكانديم سولف آ) تفاوت شمار اتم

Kب) درصد جرمي يون  (aq)+  از درصد جرمي يونNa (aq)+ آب دريا بيشتر است.، در  

/سديم هيدروكسيد،  ppm100گرم محلول  500پ) در  −× 31 25   مول از آن وجود دارد. 10
0/ليتر از محلول يك ماده،  ميلي 400ت) اگر در  2/آن وجود داشته باشد، غلظت آن،  مول از 6   مول بر ليتر است.  5

  ) ب، پ4  ) ب، ت3  ، ت) آ2  ) آ، پ1

ليتر محلول آن، چند  ميلي 100دهد. جرم اسيد در  گرم منيزيم كربنات واكنش كامل مي ميلي 210ليتر محلول سولفوريك اسيد با  ميلي 10 - 58
MgCOت؟ گرم و غلظت آن چند مولار اس (s) H SO (aq) MgSO (aq) CO (g) H O(l)+ → + +3 2 4 4 2 2  

H؛ها را از راست به چپ بخوانيد (گزينه ,C ,O , Mg ,S : g mol−= = = = = ⋅ 11 12 16 24 32( 

1 (/2 45 ،/0 25   2 (/2 45 ،/0 50  3 (/4 9 ،/0 25  4 (/4 9 ،/0 50 

 50دست آيد و  گرم نمك خشك به 25ب خود را از دست بدهد و را گرما دهيم تا آ C°75گرم محلول سيرشده از يك نمك با دماي  75اگر  - 59
13/، داراي C°0گرم از همان محلول سير شده در دماي  براي اين  (S)پذيري  در معادلة خطي انحلالθگرم نمك خشك باشد، ضريب  5

 نمك، به تقريب كدام است؟ 

1 (/0 17   2 (/−0 17   3 (/0 31   4 (/−0 31   

 ؟نيستكدام فرايند به خاصيت گذرندگي (اسمز)، مربوط  - 60

  ) متورم شدن زردآلوي خشك در آب درون ليوان2    ) پلاسيده شدن خيار تازه در آب شور1
  ي مدت گوشت و ماهي در نمك) نگهداري طولان4    ها و لاي در درياچه  نشين شدن گل ) ته3
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  طراحي- )1( رياضي     

  

  
يـك نـوع    حـداكثر نفر نه چاي و نه قهوه نوشيده باشند، چند نفر  6نفر قهوه نوشيده باشند و  17نفر چاي و  14اند. اگر  نفر شركت كرده 25در يك مهماني  - 61

  اند؟  نوشيدني نوشيده

1 (12  2 (7  3 (13  4 (19    

 نقطه دارد؟ 1396نقطه باشند، شكل چندم  10و  7، 4ترتيب شامل  هاي اول، دوم و سوم به ظر بگيريد. اگر شكلالگوي زير را در ن - 62

1 (463 

2 (465  

3 (466  

4 (467  

  

ABC ،Âدر مثلث  - 63 = 30 ،AC = ABو  6 =  كدام است؟  CHر اين صورت طول ارتفاع است. د 4

1 (3  2 (3 2   3 (4  4 (3 3   

 كدام است؟ Lدر شكل زير، معادلة خط  - 64

1(y x 2= −    

2(y x2= −     

3(y x 2= +     

4(y x2 22= −   

 هستند؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 65

443 33 9 3 9( )− × − × − 44(ت          = 5 5( )− = 4  (پ       − 444 2 2( ) ( )− = /        (ب − /=3 40 027 0  (آ 0081

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  ه است؟بود 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

دقيقه 30

  )1رياضي (
  كل كتاب

 . . . . و
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مجموعه جواب نامعادلة  - 66
x

>
−
2 1

1   ، به كدام صورت است؟ 2

1 (x < 5  2 (x< <1 5  3 (x >1  4 (x < −5   

برد تابع با ضابطة  - 67
x , x

h(x) x , x
x , x

− − <
= − ≤ ≤
 + <

2 3 1
4 1 2
2 2

 كدام است؟ 

1( R  2 (( , )5− + ∞  3 (( , )5 4−  4 ([ , )3 4− 

,ارقام  - 68 , , ,1 2 3 4   رقمي حاصل كدام است؟ ، تعداد اعداد پنجنباشندهاي زوج كنار هم  ايم كه رقم را به طريقي كنار هم قرار داده 5

1 (72  2 (24  3 (36  4 (48 

 ؟سياه هستند هر سه موشكنيم. با كدام احتمال  موش از بين آنها خارج مي 3موش سياه موجود است. به تصادف  6موش سفيد و  5در آزمايشگاهي  - 69

1 (8
11  2 (7

33  3 (28
33  4 (4

33 

  افراد، كدام نوع متغير است؟ نوع گوشي تلفن همراه - 70

  گسسته -) كمي4  پيوسته -) كمي3  ترتيبي -) كيفي2  اسمي -) كيفي1

  

  آشنا- )1( رياضي     

  

3tanاگر  - 71 x cot x+ = 3و  − 4 4xπ < < π  3باشد، حاصل 3
1

cos x sin x+
 كدام است؟ 

1 (/0 5 6−   2 (/0 75 3   3 (/0 75 3−   4 (/0 5 6  

 باشند؟  6كه مضرب  طوري توان نوشت به مي 2و  1چند عدد يازده رقمي با ارقام  - 72

1 (131  2 (221  3 (341  4 (431  

14mعضو هستند. اگر  kو  mبه ترتيب داراي  Bو  Aهاي   مجموعه - 73 k− Aهاي  و اختلاف تعداد اعضاي مجموعه = B  وA B   باشـد،   20برابـر

Bمجموعه  A− چند عضو دارد؟ 

1 (8  2 (6  3 (4  4 (3  
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2، تساوي dو قدر نسبت  aدر يك دنبالة حسابي با جملة اول  - 74
2 3 26 5 3a a a a a=  تواند باشد؟ ، كدام ميdبرقرار است. نسبت جملة چهارم دنباله به  +

1 (1  2 (5/1  3 (5/3  4 (4  

2حداقل چند عضو از مجموعه  - 75
72

1
f {(x, y) | x, y , x }

y
= ∈ =

−
  حذف شود تاf يك تابع باشد؟ ، 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

xعبارت  (a,b)در بازه  - 76 x+ +215 73 xمنفي و عبارت  14 −
−

1 bتر از سه است. بيشترين مقدار  بزرگ 12 a− كدام است؟  

1 (5
3  2 (23

3  3 (4
15  4 (67

15  

sinگر ا - 77 cosα = α2  و انتهاي كمانα  در ربع سوم مثلثاتي باشد، مقدارcos α كدام است؟  

1 (2 5
5

−  2 (− 5
5  3 (2 5

5  4 (5
10  

7برابر  ABCدر شكل زير مساحت مثلث  - 78 2   كدام است؟  Cاز  Dاست. فاصلة  /3

1 (6 6 

2 (3 6 

3 (2 2 

4 (2  

15با توان  aبرابر عدد  27مساوي  ،aريشه هفتم عدد مثبت  - 79
)است.  7 )

a
−

1 )چند برابر  3 )+1   است؟ 3

1 (−6 3 3  2 (3  3 (6  4 (+6 3 3  

نفر داراي شاليزار هستند. تعداد آنهايي كه نه مزرعه چاي و نه شاليزار دارند، برابر تعداد كشاورزاني  200فر داراي مزرعه چاي و ن 370كشاورز،  500در بررسي  - 80

  كنند.) است كه فقط شاليزار دارند. چند كشاورز فقط مزرعه چاي دارند؟ (كشاورزان فقط چاي و برنج برداشت مي

1 (100  2 (135  3 (235  4 (270  

D

B

A

C

60

60

4/8

E 
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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041تیر  92آزمون           attentionFocused   توجه متمرکز ارزیابیبخش اول: 

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد فو تکالی کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یتر و به طور کلمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالا تواندیبهبود توجه و تمرکز م

مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ  . دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 973سوالات از شماره که 

 حواسم پرت شود. نکهیبدون ا ،توجه کنم و تکلیف کار کیبه  توانمیمن م .973

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      
 

 .رسدیبه گوش م اطراف یکه صداها یزمان یتمرکز کنم حت فمیتکال یرو توانمیم من .979

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      
 

 کتاب تمرکز کنم.آن خواندن  یرا بفهمم، رو کتاب یکه محتوا یتوانم تا زمانیم .971

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     
 

 ها با دقت گوش دهم.توانم بدون از دست دادن تمرکز به دستورالعمل یم .970

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     
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    تعيين سطحتعيين سطح--تيرتير  2929آزمون آزمون 

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  
  

  
  
  

  
  گزينشگران، مسئولين درس و ويراستاران

  
  

  گروه مستندسازي  گروه ويراستاري  مسئول درسگر و  گزينش  نام درس

  مهساسادات هاشمي  عليرضا يوسفي - امين موسويان –اميرمحسن اسدي   رضا نوري   1شناسي  زيست

  حسام نادري بهنام شاهني  يفيمهدي شر  1 فيزيك

  سميه اسكندري  شاهي احسان پنجه – نيا اميررضا حكمت  نژاد ايمان حسين  1 شيمي

  اردكاني تن فرزاد رويين  علي مرشد  محمد بحيرايي  1 رياضي
  

  گروه فني و توليد
  نيا  اميررضا حكمت  گروه مدير

  اميرمحسن اسدي  دفترچهمسئول 

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  دير گروه: محيا اصغريم

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري  

 سيده صديقه ميرغياثي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
، آدرس   kanoon.irبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به سايت 

 مراجعه كنيد. kanoon11t@و آدرس تلگرامي kanoon_11t@اينستاگرامي 

  اي اول اينجاست! سكوي دوم كجاست؟ سكوي مقايسه
اي اول شما خواهد بود. در پايان  تير، يك آزمون تعيين سطح براي تابستان بود. اين آزمون سكوي مقايسه 29آزمون 

مهرماه، آزمون تعيين سطح  6تابستان و با شروع سال تحصيلي، مباحث همين آزمون دوباره تكرار خواهد شد. آزمون 
خاطر بسپاريد و نتايج تلاش خود را در تابستان در  تير را به 29اي دوم خواهد بود. نمرات آزمون  پاييز و سكوي مقايسه

  !اي ببينيد. خودتان متعجب خواهيد شددومين سكوي مقايسه
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  )1(شناسي  زيست
 

 )سروش صفا(    »3«گزينة  - 1

  ها: گزينههمة بررسي 
آزاد شـده از هـر گـرم    محلول معرف نشاسته لوگول است . انرژي   »:1«گزينة 
.  هـر گـرم كربوهيـدرات اسـت    آزاد شـده از  گليسريد حدود دو برابر انرژي  تري

بخش اصـلي غشـاي ياختـة جـانوري      گليسريد در تشكيل نشاسته همانند تري
  .   نداردنقش 
ها در انتقال  پروتئينگروهي از .  مالتوز قند جوانه گندم و جو است  »:2«گزينة 

نه تعـداد   . مالتوز تنها از دو مونومر ساخته شده است ( مواد در خون نقش دارند
    .) زيادي مونومر

هـا   كلسترول ليپيدي است كه در سـاخت انـواعي از هورمـون    »:4و  3«گزينة 
اي و مصـرف   هـاي درون ياختـه   د. كلسترول همانند دنا بـا واكـنش  رو كار مي به

 فسـفوليپيد اسـت.   ،اي بخش اصلي سازندة غشاي ياختهشود.  انرژي ساخته مي
  شود. فسفوليپيدها هم در غشاي ياختة جانوري و هم گياهي ديده مي

  )24و  10، 9هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) دنياي زنده(  
----------------------------------------------  

 )سروش صفا(    »4«گزينة  - 2

باريـك و حلـق شـروع     ةترتيـب در رود  قطعه كننده و كرمـي بـه   حركات قطعه
هـاي مخـاطي خـود     ز ياختهكربنات از برخي ا ة باريك با ترشح بيشوند. رود مي

  شود.  سازي اسيد معده مي   باعث خنثي
  ها: بررسي ساير گزينه

حركـات   »:1«گزينة 
در حلـق آغـاز   كرمي 

  شود، نه مري! مي
ــة  ــابق »: 2«گزين مط
دوازدهـــه،  ،شـــكل

ترشحات لوزالمعده را 
ــراي   ــق مجـ از طريـ
ــا صــفرا و  مشــترك ب

  كند.   يك مجراي ديگر دريافت مي
شود، نه در معده كـه آغـازگر رونـد     كرمي در حلق آغاز مي حركات »: 3«گزينة 

  باشد.   ها مي هضم پروتئين
  )22و  19هاي  ، صفحه1شناسي  يست(ز) گوارش و جذب مواد(  

----------------------------------------------  

 )سروش صفا(    »2«گزينة  -3

  كنند. عبارت را به نادرستي تكميل مي» ج«و » ب«موارد 
  بررسي موارد:

جويـده شـده از نگـاري عبـور كـرده و وارد سـيرابي (داراي        الف) غـذاي نيمـه  
  شود. متفاوت) مي هاي با اندازه  هايي برجستگي

شـوند.   يافته پس از عبور از سيرابي، به نگـاري وارد مـي   ب) مواد غذايي گوارش
هـاي   اين بخش نقشي در جذب مواد ندارد و اين رودة باريك است كه مولكـول 

  كند. حاصل از آبكافت سلولز را به خون جذب مي
شود. دقـت   ج) غذاي كامل جويده شده پس از عبور از مري به سيرابي وارد مي

شـود، بـراي    جويده از مري به سيرابي وارد مـي  كنيد، در بار اول كه غذاي نيمه
  گيرد. ها قرار مي بار در معرض ميكروب اولين

اـي   شود و آنـزيم  د) غذا پس از هزارلا به شيردان كه معده واقعي جانور است وارد مي ه
  گردد. آغاز ميها  شوند و گوارش آنزيمي پروتئين گوارشي جانور وارد عمل مي

  )32، صفحة 1شناسي  (زيست) گوارش و جذب مواد(   
----------------------------------------------  

 )اصل رضا آرامش(    »2«گزينة  - 4

اي بـوده و قسـمت دوم نيـز بـه نـايژك       منظور قسمت اول سوال نايژك مبادله
هـا   يژككتاب درسي هـر دوي ايـن نـا    7كند. كه طبق شكل  انتهايي اشاره مي

  باشند. توانند در سطح بالاتري از نايژه اصلي قرار داشته  مي
  ها: بررسي ساير گزينه

ها فاقد غضروف بوده و قابليت تنـگ و گشـاد    هر دو نوع اين نايژك»: 1«گزينة 
  شدن دارند.

هـايي بـا ظـاهر متفـاوت از      اي و انتهـايي ياختـه   در نايژك مبادلـه »: 3«گزينة 
  هستند.  بل مشاهدههاي سنگفرشي قا ياخته

اي) به علت نداشتن غضروف توان  ها (اصلي، انتهايي و مبادله نايژك»: 4«گزينة 
ها، به دستگاه تنفسـي   مناسب براي تنگ و گشاد شدن دارند. اين ويژگي نايژك

  دهد تا بتواند مقدار هواي ورودي يا خروجي را كنترل كنند. امكان مي
  )37تا  35هاي  فحه، ص1شناسي  (زيست) تبادلات گازي(  

----------------------------------------------  

 )نسب ايمان شهابي(    »4«گزينة  - 5

هـاي   ياختـه  ،انقبـاض غيـرارادي دارنـد    فقـط  كه اي مخطط ماهيچه هاي ياخته
  شوند.   ) ديده مي3(بخش  ماهيچة قلبها در  ماهيچة قلب هستند. اين ياخته

  شامه درون »:4«ماهيچة قلبي     »:3«ه    شام برون »:2«پيراشامه    »:1«
  ها: بررسي گزينه

كنـد.   هاي دهليزي بطني شركت مـي  شامه در تشكيل دريچه درون»: 1«گزينة 
اي قلب وجـود دارد باعـث    همچنين بافت پيوندي متراكمي كه در لاية ماهيچه

  شود.  هاي قلبي مي استحكام دريچه
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اي اسـت. همچنـين    پيونـدي رشـته   ماهيچة قلب نيز داراي بافـت »: 2«گزينة 
هـاي كـلاژن ايـن بافـت پيونـدي       هاي ماهيچة قلب به رشـته  بسياري از ياخته
  متصل هستند.  

هاي درون شامه در تماس مستقيم با خون هسـتند و بسـته    ياخته»: 3«گزينة 
شود. طبق جملة  ها نمي رساني به آن باعث قطع خون تاجيهاي  شدن سرخرگ

شود به بخشي از عضـلة   باعث مي تاجيهاي  سرخرگ كتاب درسي، بسته شدن
  خون نرسد.   قلب

  )51تا  49هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) گردش موراد در بدن(  
----------------------------------------------  

 )پارسا فراز(    »3«گزينة  - 6

منظور بخش اول ايـن گزينـه، آپانـديس اسـت. خـون طحـال بـه        »: 1«گزينة 
  ريزد. مي سياهرگ باب

ها و طحـال جـزو    ها هستند. لوزه منظور بخش اول اين گزينه، لوزه»: 2«گزينة 
  باشند. دستگاه لنفي هستند ولي جزو دستگاه گوارش نمي

منظور بخش اول اين گزينه، غده تيموس است. بـر اسـاس شـكل    »: 3«گزينة 
  تشكيل شده است. تقارنكتاب درسي، تيموس از دو قسمت نام 60صفحة  15

بـالاترين انـدام لنفـي در بـدن      مغز استخوان در استخوان جمجمه»: 4«گزينة 
  هاي قرمز نيست. انسان است. مغز استخوان محل تجزية گويچه

  )60و  59، 27، 26هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) تركيبي(  
----------------------------------------------  

 )اسفنديار طاهري(    »1«گزينة  -7

  (الف) به نادرستي بيان شده است. تنها مورد
  بررسي موارد:

هايي هسـتند كـه از بخشـي از كليـه محافظـت       ها، استخوان دنده»: الف«مورد 
هـاي آخـر    كتاب درسي مشخص است، دنده 1طور كه در شكل  كنند. همان مي

 اند. كه در محافظت از كليه نقش دارند، از جلو به استخوان جناغ متصل نشده
كتاب درسي، ساختارهاي قـرار گرفتـه    3و  2هاي  توجه به شكل با»: ب«مورد 

انـد از: سـرخرگ    ترتيب عبارت كليه از بالا به پايين به محل اتصال لگنچه بهدر 
  كليه، سياهرگ كليه و ميزناي.

كتاب درسي مشخص اسـت، كليـة چـپ     1طور كه در شكل  همان»: پ«مورد 
) 12و  11هــاي  دنـده (دنــده  كـه بــالاتر از كليــة راسـت قــرار دارد، توســط دو  

) 12شود. در حالي كه كلية سمت راست، توسط يك دنده (دنـدة   محافظت مي
  شود. محافظت مي

ها مقداري چربي  كليه بررسي كرديد، كليه طور كه در تشريح همان»: ت«مورد 
  خود دارند. ها به كلية  ورود رگدر محل 

  )71و  70هاي  صفحه ،1شناسي  (زيست) تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد(  
----------------------------------------------  

 )پور  حامد حسين(    »1«گزينة  -8

  گيرد. بافت كلانشيم معمولاً (نه همواره) در زير روپوست قرار مي
  ها: بررسي ساير گزينه

توانـد   هـاي گيـاهي مـي    بافت پارانشيمي به دنبال آسيب در بخش»: 2«گزينة 
تواند فضاي بـين   را ترميم كند. اين بافت در گياهان آبزي مي تقسيم شده و آن

  هاي هوادار داشته باشد. صورت حفره ياخته اي زيادي به
توانـد در توليـد    اند. فيبـر مـي   هاي دراز اسكلرانشيمي فيبرها، ياخته»: 3«گزينة 

  طناب و پارچه استفاده شود.
  قابل مشاهده است.پارانشيم در كنار بافت آوندي نيز  بافت»: 4«گزينة 

  )88و  87هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) از ياخته تا گياه(  
----------------------------------------------  

 )زاده پيام هاشم(    »4«گزينة  - 9

اند. استفاده بـيش از حـد از    كودهاي آلي شامل بقاياي در حال تجزية جانداران
ون به نيازهاي جانداران شـباهت  زند چ تري به گياهان مي اين كودها آسيب كم

  بيشتري دارند.
  ها: بررسي ساير گزينه

هايي هستند كه براي خاك مفيداند  كودهاي زيستي شامل باكتري»: 1«گزينة 
دهنـد. ايـن كودهـا     و با فعاليت و تكثير خود، مواد معدني خاك را افزايش مـي 

 شوند. معمولاً به همراه كودهاي شيميايي به خاك اضافه مي
تر است. اين كودهـا   هزينه تر و كم استفاده از كودهاي زيستي، ساده»: 2«ينة گز

  معايب دو نوع كود ديگر را ندارد.
توانـد باعـث ايجـاد     ده بيش از حد از كودهاي شـيميايي مـي  استفا»: 3«گزينة 

مسموميت در گياهان شود. اين كودها مواد مغذي خاك را بـه سـرعت جبـران    
  كنند. مي

  )100، صفحة 1شناسي  (زيست) ل مواد در گياهانجذب و انتقا(  
----------------------------------------------  

 )مبين قرباني(    »3«گزينة  - 10

هـاي   صورت سؤال دربارة كامبيوم چوب آبكش اسـت. گياهـان تـك لپـه بـرگ     
توانـد   ها پوست ندارد. مريستم پسين چوب آبكش مي كشيده دارند كه ساقه آن

  در گياه واجد اين مريستم افزايش دهد.ضخامت آن را 
  ها: بررسي ساير گزينه

هـا عمـدتاً قـرار دارد. توصـيف      مريستم نخستين ساقه درون جوانه»: 1«گزينة 
هـايي در سـطح    ساز است و ايجاد برآمدگي پنبه بخش دوم دربارة كامبيوم چوب

 گياه به نام عدسك است.
زديك به نوك ريشـه اسـت. هـر    بخش اول گزينه، دربارة مريستم ن»: 2«گزينة 

  توانند در افزايش ضخامت نقش داشته باشند. دو بخش مي
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 سـاز يافـت   پنبـه  هايي كه در سمت بيرونـي كـامبيوم چـوب    ياخته»: 4«گزينة 
هاي  شود و فاقد پلاسمودسم كه كانال اي مي پنبه شان چوب تدريج ديواره شوند به مي

 گيـاهي در  هـاي زنـدة   ياختـه  در هـا  باشند. اما اين كانـال  مي ،سيتوپلاسمي هستند
  شوند. به وفور تشكيل مي نام دارند،ديواره كه لان  ةنازك ماندهاي  بخش

  )94تا  92هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) از ياخته تا گياه(  
----------------------------------------------  

 )1402تير داخل  دوره كنكور 2زرد  كتاب(    »3«گزينة  -11
 هستند. در مجراي مري، مواد غذاييهاي مري و ناي  صورت سؤال، انداممنظور 
د كـه در نهايـت بـراي    نشـو  ها (با مونومر گلوكز) مشاهده ميمانند قند مختلف

(اين جمله در كتـاب  شوند زيستي طي تنفس ياخته اي مصرف مي توليد انرژي
كر شده اسـت). هـم چنـين در    درسي نيز در توضيحات ابتداي فصل گوارش ذ

شـود كـه ايـن گـاز      د كه درون آن گاز اكسيژن ديده ميناي نيز هوا جريان دار
  شود.  جهت توليد انرژي زيستي مصرف مياي  طي تنفس ياختهدر

  ها:   بررسي ساير گزينه
هاي فوق صادق نيست زيرا هـيچ   اندام اين مورد دربارة هيچ يك از»: 1«گزينة 

  مي نيستند.  كدام درون حفرة شك
  باشد.  دار مي اين مورد تنها دربارة ناي صادق است كه داراي بافت مخاطي مژك»:  2«گزينة 

اين مورد تنها دربارة ناي صادق است كه در ديوارة خود داراي لاية  »:4«گزينة 
  مخاط به آن متصل است.  باشد كه زير غضروفي ماهيچه اي مي

  )36و  35، 20تا  18هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) تركيبي(  
----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »1«گزينة  - 12
هـاي زنـدة    در پوست ريشة گياهان دولپه و در نزديكي بافت روپوسـت، ياختـه  

  پارانشيمي مشاهده مي شوند.  
  موارد:  بررسي همة

هـاي   هـا در محـل لان   رسي، پلاسمودسـم مورد الف) مطابق توضيحات كتاب د
  ياخته هاي پارانشيمي به فراواني يافت مي شوند.(درست)

هـا   هاي سيتوپلاسمي هسـتند كـه در محـل آن    ها كانال مورد ب) پلاسمودسم
شود. البته اين جمله كمي ابهام دارد؛ چـون در محـل    تيغة مياني مشاهده نمي

شـود كـه فاقـد تيغـة      شـاهده نمـي  اي م پلاسمودسم، به طور كلي ديوارة ياخته
  مياني باشد يا نباشد!(درست)

پلاسمودســم هــا در مســير مـورد ج) مطــابق كتــاب درســي، از طريــق منافــذ  
طور كلـي هـر مـوادي كـه در سيتوپلاسـم       بهعبور پروتئين ها و  سيمپلاستي،
  مشاهده مي شود.(درست) (مواد سازندة اسكلت سلولي) وجود دارند

و آب از طريق منافذ پلاسمودسمي در مسير سيمپلاستي مورد د) مواد معدني 
  كنند.(درست) در عرض ريشه حركت مي

  )81و  80هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) از ياخته تا گياه(  
----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  - 13
سمت چپ مي باشد كه طـول بيشـتر و قطـر     منظور صورت سؤال، نايژة اصلي

  كمتري دارد.  
  موارد:  بررسي همة

هـا بـه    ر ديوارة نايژة اصلي چپ غضروفمورد الف) مطابق شكل كتاب درسي د
شوند؛ پس در ديوارة آن قطعات غضروفي مشاهده  شكل چندين حلقه ديده مي

  شود.(درست) مي
ه دو لـوب  شـود ك ـ  مورد ب) نـايژة اصـلي چـپ در شـش چـپ منشـعب مـي       

  دارد.(درست)
  اي مربوط به آخرين بخش است نه ابتدا! (نادرست) هاي مبادله مورد ج) نايژك

هاي اصـلي در ورود هـوا    مورد د) در طي دم عميق(انقباض عضلة گردني)، نايژه
  ها نقش دارند.(درست) به درون شش

  )37و  36هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) تبادلات گازي(  
----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  - 14
دقت كنيد سه بخش اصلي (قشري، مركزي و لگنچه) در كليه ديده مـي شـود   

  ولي در محل لگنچه هيچ يك از فرايند هاي تشكيل ادرار مشاهده نمي شود. 
  بررسي ساير گزينه ها:  

ه هاي پيچ خوردة نزديك و دور در بازجذب مواد بـه  ياخته هاي لول»: 1«گزينة 
صورت فعال نقش دارند. اين بازجذب نيازمند انرژي زيستي اسـت و در نتيجـه   

  تنفس ياخته اي شديدي انجام مي دهند.  
مطابق شكل كتاب درسي در اطـراف بخـش هـاي قطـور بـالارو و      »: 2«گزينة 

  شود. پايين روي لولة هنله، شبكة مويرگي دوم ديده مي 
انشعابات سرخرگ كليه ماننـد سـرخرگ هـاي آوران و وابـران در     »: 4«گزينة 

  بخش قشري ديده مي شوند.
  )74تا  72هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »4«گزينة  -15
هـاي مجراماننـدي     هاي كوتاه)، فرورفتگي هاي اسكلرئيد (ياخته ر ديوارة ياختهد

شوند كه به شكل منشعب و غيرمنشـعب هسـتند. ايـن ويژگـي در      مشاهده مي
  شود. هاي بلند) ديده نمي هاي فيبر(ياخته ياخته

  ها:   بررسي ساير گزينه
هسـتند و  اين مورد براي هـردو ياختـه صـحيح اسـت زيـرا مـرده       »: 1«گزينة 

  پروتوپلاست ندارند.  
  هاي آوند چوبي است.   اين مورد مربوط به ياخته»: 2«گزينة 
  اين مورد مربوط به بافت كلانشيم است.  »: 3«گزينة 

  )89تا  86هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) از ياخته تا گياه(  

----------------------------------------------  
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 )1402وره كنكور تير داخل د 2زرد كتاب (    »2«گزينة  - 16

مرحلة اول، استراحت عمومي است. در طي ايـن مرحلـه جريـان الكتريكـي در     
  ها در حال استراحت هستند. شود و بطن ها منتشر نمي  ديوارة بطن

  بررسي ساير گزينه ها:  
ثبـت شـود. در    Pبه منظور انجام انقباض دهليزها، لازم است موج »: 1«گزينة 

  شود.   م از گره پيشاهنگ به گره دهليزي بطني منتقل ميپيا Pطي ثبت موج 
هـا، پيـام    انقباض بطنـي اسـت. جهـت انقبـاض بطـن     مرحلة سوم، »: 3«گزينة 

نـي بـه نـوك قلـب و سـپس بـه سـاير        بط  لكتريكي از طريق دسته تارهاي بينا
  شود.  ها ارسال مي بخش

يـزي لازم  مرحلة دوم، انقباض دهليـزي اسـت. بـراي انقبـاض دهل    »: 4«گزينة 
است كه در اواخر استراحت عمومي قبلي، پيام الكتريكي توسط گره پيشاهنگ 

  توليد شود.  
  )54تا  52هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) گردش مواد در بدن(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  -17

هـا   هـاي خـوني و پلاكـت    ياختـه   دوران جنيني به توليـد  كبد و طحال تنها در
  صحيح هستند.» د«و » ب«، » الف«پردازند. موارد  مي

  بررسي موارد:
  مورد الف) كبد و طحال هر دو در زير ديافراگم قرار دارند.

مورد ب) خون خارج شده از طحال، وارد سياهرگ باب و خون خارج شده از كبد، وارد 
  ريزند. كبدي مي شود و در نهايت هر دو به سياهرگ فوق يسياهرگ فوق كبدي م

  شود. مورد ج) كبد برخلاف طحال، اندام لنفي محسوب نمي
تـرين   هـاي قرمـز (بـيش    مورد د) در طحال همانند كبد امكان تخريب گويچـه 

  هاي سازندة خون) وجود دارد. ياخته
  )63تا  61و  27، 26هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) تركيبي(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »1«گزينة  - 18

شـكل لولـة گـوارش)     اي كيسـه   منظور صورت سوال آنزيم پپسين معده (بخش
كنـد. پپسـين،    است كه با تاثير بر پپسينوژن آن را نيز بـه پپسـين تبـديل مـي    

  شود. يآنزيمي است كه هيچگاه وارد خون نم
  ها:  بررسي ساير گزينه

هـاي   پپسين تحت تاثير اسـيد كلريـدريك ترشـح شـده از ياختـه     »: 2«گزينة 
هاي سازندة هورمون گاسترين  شود. ياخته كناري از تغيير پپسينوژن حاصل مي

  دهند. ريز) ترشح اسيد و آنزيم را در معده افزايش مي (درون
هـاي   كافـت پـروتئين   واكـنش آب  پپسين نوعي پروتئاز است كه با»: 3«گزينة 

  كند. درشت را تجزيه مي
  اي دارند. هاي ياخته ها از جمله پپسين، نقش مهمي در فرايند آنزيم»: 4«گزينة 

  )21، صفحة 1شناسي  (زيست) گوارش و جذب مواد(  

----------------------------------------------  

 )1402 دوره كنكور تير داخل 2زرد كتاب (    »4«گزينة  -19

هـاي لنفـي در ناحيـة زانوهـا      كتاب، تجمـع گـره   4فصل  15 با توجه به شكل
  مشخص است.

  ها:  بررسي ساير گزينه
  شود. لنف خروجي از هر دو پا، به طور كامل به مجراي لنفي چپ وارد مي»: 1«گزينة 
راسـت وارد   يلنف خروجي از نيمه راست سر و گردن، به مجـراي لنف ـ »: 2«گزينة 

  شود. مي
  شود. لنف خروجي از بازوي چپ، به مجراي لنفي چپ وارد مي»: 3«گزينة 

  )60، صفحة 1شناسي  (زيست) گردش مواد در بدن(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »2«گزينة  - 20

امتـداد دارنـد؛    هاي عصبي در لولة گوارش از مـري تـا مخـرج    هاي ياخته شبكه
بنابراين غدد معده برخلاف غدد بزاقي موجود در دهان مسـتقيماً تحـت تـاثير    

  ها قرار دارند. اين شبكه
  ها:  بررسي ساير گزينه

هاي غـدد معـده نيـز غيرمركـزي اسـت و در نزديـك        هستة ياخته»: 1«گزينة 
  ها قرار دارد. قاعدة سلول

آنـزيم آمـيلاز (تجزيـه كننـدة     غدد معـده بـرخلاف غـدد بزاقـي،     »:  3«گزينة 
  كنند. نشاسته) ترشح نمي

ترشحات هر دو نوع غـده ابتـدا بـه درون مجـاري ايـن غـدد وارد       »: 4«گزينة 
  شود، نه به سطح داخلي لولة گوارش. مي

  )27و  21، 20هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست) گوارش و جذب مواد(  

----------------------------------------------  
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  )1( فيزيك      

 )محمد اكبري(  »1« »1«  ةينگز - 21

  3 128 8 10 8 10a mm m Gm− −= = × = ×   

  36 34 3512 10 5 12 10/ Gm− −× = ×3 12 38 10V a ( )−= = ×   

  )12، صفحة 1(فيزيك گيري)  (فيزيك و اندازه  

----------------------------------------------  

 (محمد اسدي)  »  3«گزينة  - 22

    
Vh
A

A B
A B

V Vh h cm
A A

=
− = ⎯⎯⎯→ − =3 3   

    
2

2
40
10

3 B

A

A cmB A
A cmA B

A AV( )
A A

=
=

−
 = ⎯⎯⎯⎯⎯→   

    340 10 3 4040 10V( ) V cm− =  =
×

   

  
3 250 25250 40 62503 340 4

m g kgm g , V cm
V cm m

= =ρ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ρ = = =   

 )17و  16هاي  ، صفحه1گيري) (فيزيك  (فيزيك و اندازه    

----------------------------------------------  

 (اميرحسين برادران)  »  2«گزينة  - 23

  آوريم. داريم: دست مي متر جيوه به لوله را برحسب سانتي بر انتهاي  ابتدا فشار وارد

  
2 4 25 5 10 13600 3

1 7 10

kgA cm m ,
mP A F NF / N,P gh,g

kg

−= = × ρ=
× = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

= =ρ =
  

  1 7 1413600 10 5 10 1 7 2 568 40
/h / h m / cm−× × × × =  = = =   

  آوريم: ابتدا طولي از لوله كه در حالت اول خارج از ظرف قرار دارد را به دست مي

8cm

h

M

hʹ

N

  

  750P P P P cmHgM N N=  = =   

  758 75 8 83h cmh h h cm′=′= + ⎯⎯⎯⎯⎯→ = + =   

  آوريم: دست مي سپس طولي از لوله كه در حالت دوم خارج از ظرف قرار دارد را به

  

    2 5
0 750

P / cmHgAP h PA P cmHg
=′′+ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
=

   

    75 2 5 72 5 83 72 5 10 5h / / cm,h h / / cm′′ ′′= − = − = − =   

  )38و  37هاي  ، صفحه1هاي فيزيكي مواد) (فيزيك  (ويژگي  

----------------------------------------------  

 اميرحسين برادران)(  » 3«گزينة  - 24

آوريم، سپس ارتفـاع مـايع در هـر ظـرف را      دست مي ابتدا حجم كل ظرف را به

  كنيم: مشخص مي

43 3 كـــل كـــل

Aa
V Ah ah V Ah

=
= + ⎯⎯⎯⎯→ =   

1 2 2
2 كـــل 3 3Ah V hA h hA A= =    A:ظرف=

2 13P gh gh ( )A A = ρ = ρ  

2 3
3 3 3

Aa hA hah Ah hA Ah h
=

′ ′ ′+ = ⎯⎯⎯⎯→ =    B:ظرف=

4 4 23 3h h h h P gh gh ( )B B B′ = + =  = ρ = ρ   

2
132 4 2

3

ghPA( )
PB gh

ρ
 = =

ρ
)1و   )  

 )35تا  33هاي  ، صفحه1هاي فيزيكي مواد) (فيزيك  (ويژگي    

----------------------------------------------  
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 )فراهاني وحيد مجدآبادي(  »3«  ةينگز -25

بـه عنـوان مبـدأ انـرژي پتانسـيل       Aمحـل گلولـه در نقطـة   با درنظر گرفتن 

  گرانشي، داريم:

  
0

9001 12 22 30 9002 2

UA
E U K JA A AK mv JA A

= 
 = + =

= = × × = 

   

  2 10 40 800 8000
U mgh JC C E U K JC C CKC

= = × × =  = + == 
   

  800 900 100W E E E W Jf C A f= Δ = −  = − = −   

  )72تا  68 هاي ، صفحه1(فيزيك (كار، انرژي و توان) 

----------------------------------------------  

 (اميررضا صدريكتا)  »  3«گزينة  - 26

1با توجه به رابطة  1 2 2A v A v= تر   تر لوله، بيش تندي آب در دهانة كوچك

25 با لوله برابر تر است. بنابراين تندي آب در دهانة كوچك m
s

  است. 

  Av= آب ورودي آهنگ جريان  

  A r
mv
s

r r m D m=π

=
⎯⎯⎯⎯→ × ×  =  =

2 2
25

300 = 3 25 2 4   

  )45تا  43هاي  ، صفحه1هاي فيزيكي مواد) (فيزيك  (ويژگي    

----------------------------------------------  

 (نيما نوروزي)  »  4«گزينة  -27

تـر از   ) اندازة نيروي شـناوري بـيش  1در جسم (صورت سوال، با توجه به شكل 

ρپـس  اندازة نيروي وزن اسـت،   > ρÍÄI¶ ) انـدازة  2باشـد و در جسـم (   مـي  1

تر از نيروي شناوري است و جسم در حال حركـت بـه سـمت     نيروي وزن بيش

ρباشد، پس  پايين مي > ρ1 ÍÄI¶   .است  

  )42تا  40هاي  ، صفحه1هاي فيزيكي مواد) (فيزيك  (ويژگي    

----------------------------------------------  

 (فاروق مرداني)  » 2«گزينة  - 28

  كنيم: ابتدا گرماي لازم براي ذوب كل يخ را محاسبه مي

2آب    0Q mLF C=⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ 1يخ° 0Q mc C= Δθ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ −10يخ  ° °   

       

  0 2 2100 0 10 42001 1Q / ( ( )) Q J= × × − −  =   

  0 2 334000 668002 2Q / Q J= ×  =  

1 كـــل   2Q Q Q= +   

  4200 66800 71000 J كـــل71 JQ k= + = =   

  20 9 Q كـــل / kJ Q Q=  <   

تر از گرماي لازم براي ذوب كامـل يـخ اسـت،     چون گرماي داده شده به يخ كم

  :بنابراين قسمتي از يخ ذوب خواهد شد

  .  20900 42001 2Q Q Q m LF′= +  = +   

  1670020900 4200 334000 334000m m′ ′ − = ×  =   

  0 05 50m / kg g′ = =   

  شود. گرم يخ ذوب مي 50بنابراين 

 )111تا  103هاي  ، صفحه1(دما و گرما) (فيزيك   

----------------------------------------------  

 (فاروق مرداني)  » 4«گزينة  -29

  mQ AA
QB

=
cA A

mB

Δθ 3
1

cB
cB B

 =
Δθ cB

1
3

A A
B B

Δθ Δθ
×  =

Δθ Δθ
   

  
1
4 BR RA A A A

R RB B B B

αΔ α Δθ
 = =

Δ α Δθ Bα
2 RB×
RB

1
3×   

  1 66
RA R RB ARB

Δ
 =  Δ = Δ

Δ
   

 )98تا  96و  89، 88هاي  ، صفحه1(دما و گرما) (فيزيك   

----------------------------------------------  

 (سيدجلال ميري)    »4«گزينة  -30

دهد. در نتيجه در يك شـرايط   قسمت افقي نمودار ذوب شدن ماده را نشان مي

  تر است.  ) زودتر ذوب شده است و گرماي نهان ذوب آن كم1يكسان جسم (

  
1 1 1 1 2 1 2 1 21 1 1 2 2 22 2 2

Q m LF m m ,t t Q Q
Q P t ,Q P tQ m LF

=  = <⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ < = == 
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  1 21 2 1 2m L m L L LF F F F <  <  

  PQ P.tQ mc t
mc

== Δθ ⎯⎯⎯⎯→ Δθ =   

  1 2 1 2 1 21 21 1 2 2
P P P P c c

m mm c m c
=⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ > ⎯⎯⎯⎯⎯→ <
=   

) 1در قسمت ابتدايي با توجه به تغيير زمان يكسان تا نقطة ذوب شيب نمودار (

اي بيشـتر داده  ) با گرفتن همان گرما تغيير دم1به عبارتي جسم ( ،بيشتر است

  است. در نتيجه گرماي ويژة آن كمتر است.  

  )111تا  96هاي  ، صفحه1(فيزيك  (دما و گرما)  

----------------------------------------------  

  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد  كتاب(    »3«گزينة  - 31

اي شكل فشاري كه از طرف مايع درون لوله بـه كـف لولـه     ستوانههاي ا در لوله

شود، برابر با حاصل تقسيم وزن مايع درون لوله به مساحت مقطع لوله  وارد مي

  است.  

  

10
2 3 2544 272 20 2 10

Nm m m , g
kg

m g ,m g , A cm m

mgP
A

= + =

−= = = = ×
= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

½¼Ã]JA
ÍÄI¶

½¼Ã]JA   

  
( )P Pa

−

−
+ × ×

= =
×

3
3

544 272 10 10 4080
2 10ÍÄI¶

   
  آوريم:   دست مي اكنون فشار هوا را برحسب پاسكال به

  

Nh cm / m , g
kg

g kg/
cm m

P gh
= = =

ρ = =
= ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

75 0 75 10
0

13 6 136003 3
½¼Ã]

½¼Ã]
   

  P / Pa= × × =0 13600 10 0 75 102000  
فشار كل در انتهاي لوله برابر با مجموع فشار هوا و فشـار ناشـي از مـايع درون    

  لوله است:  

  P P P Pa / kPa= + = + = =0 102000 4080 106080 106 08®¨ ÍÄI¶   

  )35تا  33هاي  ه، صفح1(فيزيك ) هاي فيزيكي مواد ويژكي(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »4«ينة گز - 32

اختلاف انرژي مكانيكي جسم در لحظة رسيدن به زمين و لحظـة پرتـاب برابـر    

با كار نيروي مقاومت هوا است. با در نظر گفتن سـطح زمـين بـه عنـوان مبـدأ      

  انرژي پتانسيل گرانشي داريم:  

U ,K mv
f

U mgh ,K mv
W E E (U K ) (U K )

= =

= =
= − = + − + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

1 202 2 222 1 2 2 1 1 1 21 1 1 12
   

  
N m mg ,v ,v
kg s s

f m / kg,h m
W m(v v ) mgh

= = =

= =
= − − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

10 18 102 12 2
2 1 1 0 2 151

1
2   

  fW / ( ) /= × × − − × ×2 21 0 2 18 10 0 2 10 152   

  22 4 30 7 6fW / / J = − = −  
  )72تا  68هاي  ه، صفح1(فيزيك ) كار، انرژي و توان(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »2«گزينة  -33

دمـا   يابد تا هـم  تر انتقال مي پايينگرما از جسم با دماي بالاتر به جسم با دماي 

دهنـد و آب گرمـا دريافـت     در اين سؤال مس و فلز گرمـا از دسـت مـي    .شوند

  كند.   مي

  با توجه به رابطة تعادل گرمايي داريم:  

  
C C C× Δθ = × Δθ + × Δθu¶ u¶ q±Î q±ÎJA JA   

J
C m c / , C

C
J

C m c / , C, C
C

= = × Δθ = − = °

= × = × Δθ = − =− ° Δθ = − =− °
°

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
0 52 4200 20 15 5

0 1 400 20 50 30 20 60 40

JA JA JA JA

u¶ u¶ u¶ u¶ q±Î   

  / / C× × = × × +0 52 4200 5 0 1 400 30 40 q±Î   

  
JC
C

−
 = =

°
10920 1200 24340q±Î  

  )100و  99هاي  ه، صفح1(فيزيك ) دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )1شيب خط (<)2( شيب خط
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 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »2«گزينة  - 34

  با استفاده از رابطة انرژي جنبشي داريم:  

  
km mm kg,v /

s sK mv K ( )
= = =

= ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = × ×
200 2 5 25002 21 1 200 25002 2

   

  K / J / MJ = × = ×8 26 25 10 6 25 10   

  است.  610ا، معادلنكته: پيشوند مگ
  )55و  54هاي  ه، صفح1(فيزيك ) كار، انرژي و توان(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  - 35

  با توجه به رابطة بين دما برحسب درجة فارنهايت و درجة سلسيوس داريم:  

FF / / C= θ= θ + ⎯⎯⎯→ θ = θ +  θ =  θ = °59 32 5 1 8 32 3 2 32 105   
  آوريم:   دست مي اكنون دما را برحسب كلوين به

  
10273 283CT T Kθ= °= θ + ⎯⎯⎯⎯→ =  

  )85و  84هاي  ه، صفح1(فيزيك ) دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »4«گزينة  - 36

10baصـورت  ت بهنمادگذاري علمي هر كمي شـود كـه در ايـن     نوشـته مـي   ×

1رابطه،  10a< است، بنابراين نمادگذاري علمي كميت داده شده برحسـب   >

  صورت زير است:   كولن به

  C / C− −× μ = ×10 14160 10 1 6 10  

  )12ة ، صفح1(فيزيك ) گيري فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »4«گزينة  -37

  با توجه به رابطة بين درجة فارنهايت و درجة سلسيوس داريم:  

  9 9325 5F F= θ +  Δ = Δθ   

  40 10 50 9 50 905
( ) C F FΔθ= − − = °⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ = × = °   

  )85و  84هاي  ، صفحه1(فيزيك ) دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  -38

  با توجه به رابطة تعادل گرمايي داريم:  

  
e

Q mcQ Q = Δθ
θ =

+ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→JA ³¼Ã¹Ã¶¼²A −jI÷U ÁI¶j   

  1 1 0e em c ( ) m c ( )′θ − θ + × × θ − θ =JA JA ³¼Ã¹Ã¶¼²A ³¼Ã¹Ã¶¼²A   

  1 170 20 300 4200
120 900

C , C , m g , c J/kg C
m g ,c J/kg C

′θ = ° θ = ° = = °
= = °

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→JA JA
³¼Ã¹Ã¶¼²A ³¼Ã¹Ã¶¼²A

   

  300 4200 70 120 900 20e e( ) ( )× × − θ = × × θ −   

  70 12 9 6 4900 70 6 12020 30 42 70
e

e e
e

− θ ×
 = =  − θ = θ −

θ − ×
   

  2735020 6676
T

e C =θ+ θ = ° ⎯⎯⎯⎯⎯→   

  T K= + =66 273 339  
  )100و  99هاي  ، صفحه1(فيزيك ) دما و گرما(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  - 39

وي دار، دو نيروي اصـطكاك و وزن بـر ر   حين بالا رفتن جسم روي سطح شيب

  دهند. مطابق قضية كار و انرژي جنبشي داريم:   جسم كار انجام مي

  t mg fk

f mgk

W W W ,K mv ,v m/s,h / m
t KW , W mgh,K mv ,g m/s

K W
= + = = =

=− = = =
Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

22 2 2
2 21 1 1

1 2 2 22
1 104 2

   

  2 2 21 1
1 1 1 12 10 2 22 2 4 2m mv mv m /× − = − × − × ×   

  v v v m / s =  = ×  =2 21 1 1
324 8 8 88  

  )63تا  61هاي  ، صفحه1(فيزيك ) انرژي و توان  كار،(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »1«گزينة  - 40

  شود:   صورت زير نوشته مي نمادگذاري علمي يك كميت به

  10 1 10ba , a× < <   

  L / L= × 1026000000000 2 6 10   
  )12 ، صفحة1(فيزيك ) گيري فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------  
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  )اميرمحمد كنگراني(  »3« گزينة  -41

nهايي با  زيرلايه l+ = nو  5 l+ = ، s5«هـاي   به ترتيـب زيرلايـه   4
p4 و d3« و »s4  وp3 «      .هستند  

Xاگــر در يــون  nهــا در  تعــداد الكتــرون 2+ l+ = ــر تعــداد  5 دو براب
nها در  الكترون l+ =   باشد، آرايش الكتروني آن به صورت زير است:  4

X : s s p s p d s p+2 2 2 6 2 6 10 2 61 2 2 3 3 3 4 4    

 خـود دارد.  sالكترون در زيرلايـة  10است و  Sr38، عنصرXعنصر پس

 +Xپايـدار  تواننـد يـون   ) نميSr38عناصر گروه دوم جدول تناوبي (مانند
Xتوليد كنند، به همـين دليـل در تركيبـي بـا فرمـول شـيميايي       O2،X 

  باشد.جدول تناوبي تواند متعلق به گروه دوم  نمي
  )58تا  55و  39، 38، 34تا  27 ،11، 10، 7 هاي صفحه - تركيبي -1يمي ش(   

 -------------------------- -------------------   
  )مجد پيمان خواجوي(  »4« گزينة  -42

)م يس، تكن Bعنصر  Tc)9943  است كه در دورة پنجم براي آن جرم اتمي
  شود.  ميانگين تعريف نمي

  ها:  بررسي گزينه
 آرگـون عـدد اتمـي گـاز نجيـب      اسـت كـه بـا    45برابـر   D) عدد اتمي 1

( Ar)18 ،27  .واحد اختلاف دارد  
(داراي يـك سـوم عـدد     Si14است كه عنصـر   42برابر  A) عدد اتمي 2

  قرار دارد. جدول تناوبي  14) در گروه Aاتمي 

  است.  5/1تر از  ها كوچك ها به پروتون نسبت شمار نوترون Tc9943ر ) د3
جدول تناوبي قـرار دارد. عنصـر    10در گروه  46با عدد اتمي  E) عنصر 4

)آهن  Fe)26 4و دورة  8مين است و در گروه ترين عنصر در كرة ز فراوان 
  جدول تناوبي قرار دارد.   

 )51و  13تا  9 ،7تا  5، 3هاي  صفحه - تركيبي -1يمي ش(   
 ---------------------------------------------   

  )كنده كو  حسن رحمتي(  »1« گزينة  -43

  :ها عبارتبررسي 
ــارت  nداراي  s7و  f4 ،d5 ،p6هــاي  : زيرلايــه»آ«عب l+ = و  7

nداراي  s3و  p2هاي  لايه زير l+ =   هستند. 3
هـاي آن داراي رنـگ شـعلة     ليتيم و تركيـب  ،لهدر آزمايش شع »:ب«عبارت 

قرمز هستند. نئون كه دومين گاز نجيب جدول تنـاوبي اسـت، در تابلوهـاي    

  شود. فام استفاده مي تبليغاتي براي توليد نور سرخ
با توجه به آرايـش الكترونـي دو اتـم ژرمـانيم و نيكـل، شـمار        »:پ«عبارت 
هاي پر شده در آرايش الكتروني  يههاي ظرفيت ژرمانيم و تعداد زيرلا الكترون

  است:  6و 4ترتيب برابر با  اتم نيكل به

Ge : s s p s p d s p2 2 6 2 6 10 2 232 1 2 2 3 3 3 4 4   

Ni : s s p s p d s2 2 6 2 6 8 228 1 2 2 3 3 3 4  
ترتيـب   به dو ششمين عنصر دستة  pنخستين عنصر دستة  »:ت«عبارت 

عنصـر   20هستند، پس ميان اين دو عنصـر،   26و  5تمي بور و آهن با عدد ا
   در جدول تناوبي قرار دارند.

  )35تا  22هاي  صفحه -هان زادگاه الفباي هستيكي -1(شيمي  
 ---------------------------------------------   

  )99سراسري خارج از كشور تجربي مشابه (  »1« گزينة  -44

  صورت زير است: به A28و  M24آرايش الكتروني دو عنصر 

   
l l l l l l l

M : s s p s p d s
= = = = = = =

2 2 6 2 6 5 124
0 0 1 0 1 2 0

1 2 2 3 3 3 4   

  
l
l l
= =→  = = =

1 12
2 0 12

I M ÁIÀï·»oT§ ²H jHk÷U
IÄ I M ÁIÀï·»oT§ ²H jHk÷U

  

   
l l l l l l l

A : s s p s p d s
= = = = = = =

2 2 6 2 6 8 228
0 0 1 0 1 2 0

1 2 2 3 3 3 4 

  
l
l l
= =→  = = =

1 12
2 0 16 (4» 3 ÁIÀï¾¹Äq¬ ýme)

I M ·»oT§ ²H jHk÷U
IÄ I M ÁIÀï·»oT§ ²H jHk÷U  

جدول تناوبي  16در گروه  X16الكترون ظرفيتي است.  6داراي  Mعنصر 
كـه   در حـالي  ؛الكترون دارد 6قرار دارد و اين عنصر هم در لاية ظرفيت خود 

 ـ مي X عنصرشود.  الكترون ديده مي D7 ،5در لاية ظرفيت   تركيـب د توان
XO3 د كه ويژگي ذكر شده در مورد را توليد كنXO3 كند. صدق مي  

  O
..

..
:

X

O
..

..
:

O
: :

  
  )58تا  55و  41 ،40، 38تا  30هاي  صفحه - تركيبي -1(شيمي  

 ---------------------------------------------   
  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »4« گزينة  - 45

  نادرست:   هاي گزينهبررسي 
  اين نسبت در هر دو تركيب برابر است.»: 1«گزينة 

Crكاتيون »: 2«گزينة  با اكسيژن، اكسـيدي بـا    CrCl3در تركيب  3+
Crفرمول  O2   دهد.  تشكيل مي 3

 )1( شيمي
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Nكلريــد و  را فســفر تــري  PCl3»:3«گزينــة  O2 نيتــروژن  را دي 3
  نامند.  اكسيد مي تري

  )58تا  55هاي  صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1 شيمي(   
 ---------------------------------------------   

  )الاسلامي ميلاد شيخ(  »4« گزينة  -46

  توان حجم ثانويه را محاسبه كرد:  با استفاده از رابطة زير مي

  P V P V P (h A) P (h A)
T T T / T
1 1 2 2 1 2

1 2 1 10 75
× × × ×

=  =   

  h / h =2 0 75   
پيسـتون بـه    پـس  ،تـر شـده اسـت    ت بالا ارتفاع پيستون كمبر اساس معادلا

  سمت پايين حركت كرده است.
  براي محاسبة درصد تغييرات داريم: 

  / h
h

−= × = −0 25 100   درصد تغييرات 25%

 75پـس حجـم جديـد،     ،باشـد  علامت منفي نشان دهندة كاهش حجم مـي 
  درصد حجم اوليه است.    

  )80تا  76هاي  صفحه -ندگيردپاي گازها در ز -1شيمي (   
 ---------------------------------------------   

  )شاهي احسان پنجه(  »2« گزينة  -47

  كنيم:  ها را موازنه مي واكنش
I) NH (g) O (g) NO(g) H O(g)+ → +3 2 24 5 4 6   

II) Au(s) NaCN(aq) O (g) H O(l)+ + +2 24 8 2   

NaAu(CN) (aq) NaOH(aq)→ +24 4   
  ها:  بررسي گزينه

و  19برابــر  (I)تري مــواد گــازي در واكــنش) مجمــوع ضــرايب اســتوكيوم1
  است.  16برابر  (II)واكنشدر در آب مجموع ضرايب استوكيومتري مواد محلول 

بر بـه كـار   در فراينـد هـا   NH3به عنوان كاتاليزگر در توليـد   Fe) فلز 2
  رود.  مي
يب با ضـر  (I)دار در واكنش ) مجموع ضرايب استوكيومتري مواد نيتروژن3

  است. 8يكسان و برابر با  (II)در واكنش NaCNاستوكيومتري
  هواكره در هواي پاك و خشك است. دومين گاز فراوان O2گاز) 4

  )82و  81، 65تا  63، 51 هاي صفحه -پاي گازها در زندگيرد -1شيمي (   
 ---------------------------------------------   

  )محمدرضا پورجاويد(  »2« گزينة  - 48

  هاي نادرست: بررسي عبارت
Naلازم اســت نمــك »: آ« عبــارت PO3 آب بــوده و نمــك  محلــول در 4

Ca (PO )3 4   به صورت رسوب باشد.  2

در  AgClلازم اســت رســوب  −Clبــراي شناســايي يــون»: ب« عبــارت
  هاي واكنش موجود باشد.  فراورده
 AgNO3واكنش نوشته شده بايد برعكس باشد. ضمن آنكـه  »: ت« عبارت

  در آب نامحلول خواهد بود.    AgClنمكي محلول در آب بوده و 
 )92تا  89هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (   

 ---------------------------------------------   
  ) الاسلامي ميلاد شيخ(  »3« گزينة  -49

  ها:   بررسي گزينه
هـاي   ل يد در هگزان از نوع انحلال مولكولي است و ساختار مولكـول ) فرايند انحلا1

ماننـد انحـلال   در آب  ي محلـول ها نمك  شود اما انحلال شونده دچار تغيير نمي حل
  كند.     شونده تغيير مي ساختار حل صورت يوني بوده و به سديم كلريد در آب

هاي آب است  شونده و مولكول هاي حل ) جاذبة جديد ايجاد شده ميان يون2
شـوندة   بوده كه از جاذبة حلال خالص و حـل دوقطبي  -كه همان جاذبة يون

  تر است. خالص قوي
اسـت.   نادرستنوشته شده  عبارتپس  ،) باريم سولفات در آب نامحلول است4

  گرم آب حل شود. 100اتاق در تواند در دماي  زيرا يك مول باريم سولفات نمي
 )112تا  109هاي  صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (   

 ---------------------------------------------   
  )سعيد تيزرو(  »4« گزينة  -50

  : ها گزينهبررسي 
Hهاي  : مولكول»1«گزينة  O2  وH S2  يس ساختار لوومدل فضاپركن و
گيري  ميدان الكتريكي جهتداشته و هر دو به دليل قطبي بودن در  مشابهي

Hدر حالي كه  كنند؛ مي S2 اتاق به حالت گاز و  در دما و فشارH O2  به
  حالت مايع است. 

  . استمطابق متن كتاب درسي درست : »2«گزينة 
: مطــابق اعــداد گــزارش شــده در كتــاب درســي نقطــه جــوش »3«گزينــة 
 درجـة  56و  78، 100هاي آب، اتـانول و اسـتون بـه ترتيـب برابـر       تركيب

هـا يكسـان و برابـر     جـوش ايـن تركيـب    است، پس اختلاف نقطة سلسيوس

  است.  C022با
دهنـده   اي باردار نشـان  به سمت ميلة شيشه X: انحراف تركيب »4«گزينة 

و  16، 15هـاي   دار گـروه  هاي هيـدروژن  قطبي بودن آن است. تمامي تركيب
الكتريكي در ميدان  Xاي نيز قطبي بوده و همانند مولكول  جدول دوره 17

  كنند.  گيري مي جهت
 )107تا  103هاي  صفحه -زندگي آب، آهنگ -1شيمي (   

 ---------------------------------------------   
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  )كتاب زرد(  »1« گزينة  -51

كه اختلاف شمار نـوترون و الكتـرون از قـدر مطلـق بـار يـون        با توجه به آن

nتوان  تر است پس مي بزرگ e− =   فت. را در نظر گر 9

n e
n (p ) n p

n p p
n p n p

e p

− = − + = − =  + =    =  + = + =  = +

9 2 9 1179 3479 792
   

  بوده و عنصر مورد نظر در دوره چهارم جاي دارد.  34عدد اتمي آن برابر 

X :[ Ar] d s p10 2 434 18 3 4 4   

 )34تا  30و  11، 10، 6، 5 هاي صفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي ( 

 ---------------------------------------------   

  )كتاب زرد(  »3« گزينة  -52

  است.   نادرستتنها عبارت دوم 

انرژي نور بنفش از نـور زرد   ،كتاب درسي شيمي دهم 20 صفحة طبق شكل

  بيشتر است.

 )21تا  19 هاي صفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )كتاب زرد(  »2« گزينة  -53

  هستند.  Se34و  Co27 ،Ni28ترتيب،  به Xو  A ،Mعناصر 

  . هستنداول و پنجم نادرست  هاي عبارت

  ها:  بررسي عبارت

  جاي دارد. جدول تناوبي  10در گروه  Ni28عبارت اول: 

  الكترون دارند.  2خود،  s4عبارت دوم: هر سه اتم در زيرلايه 

Se234عبارت سوم: آرايش الكتروني  ر زي ـ رسـد و همـة   مـي  Kr36بـه   −

  اند.  پر شده اشغال شده، هاي الكتروني لايه

 8و  7ترتيــب  بــه Niو  Coهايعنصــر d3 عبــارت چهــارم: در زيرلايــة

  الكترون وجود دارد. 

هاي يـك عنصـر عـدد اتمـي يكسـان و عـدد جرمـي         عبارت پنجم: ايزوتوپ

  فاوت دارند.مت

  )34تا  27و  11، 10، 6، 5 هاي صفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   
  )كتاب زرد(  »1« گزينة  - 54

مطابق قانون پايستگي جرم، جرم مواد در دو سوي معادله يكسان اسـت نـه   

هــاي  موازنــه واكــنش) در »2«هــا (دليــل نادرســتي گزينــه  شــمار مولكــول

كسري باشد. (دليل نادرستي  تواند ضريب استوكيومتري مواد نميشيميايي، 

 ) »3«گزينه 

(دليـل   .اي شدن شكر سـفيد براثـر گرمـا يـك تغييـر شـيميايي اسـت        قهوه

  ) »4«نادرستي گزينه 

 )65تا  62 هاي صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1شيمي (

------------------------------- --------------   

  كتاب زرد)(  »1« گزينة  - 55

از پرتوهاي فرابنفش تابيـده شـده بـه زمـين      %80طبق شكل كتاب درسي 

  توسط لايه اوزون جذب شده است. 

 )82و  81، 73 هاي صفحه -ردپاي گازها در زندگي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )كتاب زرد(  »3« گزينة  -56

  برابر است با:  CO2و  N2شمار مول 

 / molN / mol N× =2 2
0 05 0 51 ½nl  10ذره  

 / molCO / molCO× =2 2
0 05 0 51 ½nl 10ذره  

بنـابراين   در دو نمونه گاز بـا هـم برابـر اسـت؛    ها نيز  همچنين شمار مولكول

  در هر دو با هم برابر است.  cبه  aنسبت 

  حجم هر دو نمونه گاز برابر است با:  STPدر شرايط 

 
/ L / L

mol
× =22 4 11 201 pI¬ گاز/ mol0 5   

 آشناـ سؤالات  )1( شيمي
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N / /
CO /

2
2

0 5 28 0 640 5 44
×=
×

³o]
³o]   

 / molCO
CO / mol.L

L
−= =

0 5 12 0 52   غلظت مولي 1

  با هم برابر است.

 / mol N
N / mol.L

L
−= =

0 5 12 0 52   غلظت مولي 1

 )80تا  76 هاي صفحه -رد پاي گازها در زندگي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  كتاب زرد)(  »3« گزينة  -57

  ها: بررسي عبارت

Scها مجموع شمار اتم=  17  عبارت (آ):  (SO ) 2 4 3   

          − =20 17 3   
NH)ها = مجموع شمار اتم 20   ) PO 4 3 4   

  عبارت (ب): درصد جرمي يون سديم از يون پتاسيم در آب دريا بيشتر است. 

  عبارت (پ): 

  gNaOH molNaOH
gNaOHg

× ×6
100 1

4010 −¼ ±d¶
   g500محلول

  / molNaOH−= × 31 25 10   

  عبارت (ت): 

  / mol / mol.L
/ L

−= = 10 6 1 50   غلظت مولي 4

 )100تا  94و 92تا  89، 87 هاي صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  كتاب زرد)(  »1« گزينة  - 58

  قسمت اول:

  molMgCO molH SOgmgMgCO
mg gMgCO molMgCO

× × ×3 2 43
3 3

1 11210 1000 84 1  

  gH SO / gH SO
molH SO

× =2 4 2 4
2 4

98 0 2451  

  / g
/ gH SO mL H SO
mL

=×2 4 2 45 2 4
0 245 10010 −¼±d¶

−¼±d¶
   

  قسمت دوم:

  

/
n / mol.L
V

−= = = 1
0 245

98 0 2510
1000

  غلظت مولي

 )100تا  98 هاي صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )كتاب زرد(  »1« گزينة  -59

گرم  37 تقريباً و 50ترتيب  به C°0و  C°75 پذيري نمك در دماي انحلال

  : توان نوشت مي بنابراين است؛نمك 

SS b b /Δ= × θ + = θ + 
Δθ

13 13 0 1775 75    

Sپس ضريبافزايش يافته است ،θ  باشد.  ميمثبت  

 )103تا  100 هاي صفحه -، آهنگ زندگيآب -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  كتاب زرد)(  »3« گزينة  -60

  ها: بررسي تمام گزينه

هـا   دليل عبور آب از ديوارة ياخته ) پلاسيده شدن خيار تازه در آب شور، به1

تر در خيار تازه (محيط رقيق) و ورود به محلـول آب نمـك (بـا غلظـت بـالا     

  اي از فرايند اسمز است. نمك) است. اين پديده، نمونه

آلـو   آب به سـاختار زرد  دليل ورود ) متورم شدن زردآلوي خشك در آب، به2

هاي ديوارة سـلولي   هاي آب از محيط رقيق با گذر از روزنه مولكول است. زيرا

  اي از فرايند اسمز است. روند. اين پديده نيز، نمونه به محيط غليظ مي

  ها، ارتباطي به پديدة اسمز ندارد.  نشين شدن گل و لاي در درياچه ) ته3

ديگـري از   ) نگهداري طولاني مدت گوشت و مـاهي در نمـك نيـز نمونـة    4

آب موجود در اين مـواد غـذايي از محـيط رقيـق بـه       فرايند اسمز است. زيرا

 شود.  محيط غليظ منتقل مي

 )119ا ت 117 هاي صفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي (



  

  14: ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي   1403 تيرماه 29آزمون  -  پروژة تعيين سطح           
  

 

  )1( رياضي      
 

 )محمد بحيرايي(  »3«  ةگزين - 61
انـد و هـم قهـوه، بـا توجـه بـه        تعـداد نفراتـي باشـد كـه هـم چـاي نوشـيده        xاگر

  نمودار ون زير، خواهيم داشت:

قهوه

17-x x 14-x

چماي

6

نهفر 25

  
x x x x= − + + − +  = −25 17 14 6 25 37   

x = 12   
n(U))اند (هر دو نوع نوشيدني را نوشيده n=   nاند) (حداكثر يك نوع نوشيدني نوشيده−

x= − = − =25 25 12 13  
  )13تا  10هاي  ، صفحه1(مجموعه، الگو و دنباله) (رياضي 

----------------------------------------------  
 )رضا اكبري(    »2«  ةگزين - 62

3dها، يك دنبالـة حسـابي بـا قدرنسـبت      ا در شكله تعداد نقطه تشـكيل   =
  دهند. مي

  
1 4 3 1 3 11a a (n )d (n ) nn = + − = + − = +   

3 1 1396 465n n+ =  =   
  ) 24تا  14هاي  ، صفحه1(مجموعه، الگو و دنباله) (رياضي 

----------------------------------------------  
 )محمد بحيرايي(  »1«  ةگزين - 63

  كنيم:   راه حل اول: مساحت مثلث را از دو طريق محاسبه مي

CA

B

6

H

30

4

 

ABC
ˆS AB AC sin A

sin ( )

Δ = × ×

= × × × =

1
2

1 4 6 30 6 12


  

ABC
S AB CH CH CH ( )Δ = × = × × =

1 1 4 2 22 2  

( ) ( )
CH CH

=
======> =  =

1 2
2 6 3 

  راه حل دوم:
CH CHACH : sin
AC

Δ
=  =130 2 6

  

CH = × =1 6 32  

  )35تا  33هاي  ، صفحه1(مثلثات) (رياضي 
----------------------------------------------  

 )اصغر شريفي علي(    »1«  ةگزين - 64
هـا  xزاوية بين خط مورد نظر، با جهت مثبت محـور   tanشيب خط، برابر با

2از نقطة  Lچنين خط  ) است، هم°45جا  (در اين 0( ,   كند. پس: عبور مي (
  45 10 2 2m tany m(x ) y x= °=− = − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = −   

  ) 41و  40 هاي ، صفحه1(رياضي (مثلثات)  
----------------------------------------------  

 فرد) (آرمان جلالي  »2«ة زينگ -65
  ها:   بررسي عبارت

  آ) درست، زيرا:  
3 33 0 027 0 3 0 3/ ( / ) /= =  
4 440 0081 0 3 0 3/ ( / ) /= =  

4ي زوج ندارنـد و عبـارت    ب) نادرست، اعداد منفي ريشه تعريـف نشـده    −2
  است.  

  است.   نامنفيي زوج همواره عددي  پ) نادرست، حاصل راديكال با فرجه
4 4 45 625 5( )− = =   

4  ت) درست، زيرا: 43 3 3 43 9 3 27 81 3 3 9( )− × − × − = × = × =   
 )61تا  48هاي  ، صفحه1رياضي ( هاي جبري) هاي گويا و عبارت توان(  

----------------------------------------------  
 منصوريان) (كورش شاه  » 2«گزينة  - 66

(x ) x
x x (x ) (x )

− − −
>  − >  >  >

− − − −
2 1 2 1 4 1 50 0 01 2 1 2 2 1 2 1  

x < <1 5  
 )93تا  88هاي  ، صفحه1 رياضي( ها) ها و نامعادله (معادله  

----------------------------------------------  
 حسين حاجيلو)(  »2«  ةگزين -67

  كنيم: ها را حساب مي تك ضابطه ابتدا برد تك
1 2 2 2 3 5

51
1 2 3 4 2 3 22

2 2 4 43

x x x
R ( , )
x x R [ , ]

x x R ( , )

<  − > −  − − > −
 = − + ∞
 ≤ ≤  − ≤ − ≤ −  = − −
 >  + >  = + ∞

  

51 2 3R R R R ( , )h = = − + ∞  
  )108تا  101 هاي ، صفحه1(رياضي (تابع)  

----------------------------------------------  
 فرد) آرمان جلالي(  »1«گزينة  - 68

، در 5و  3، 1گيريم كه با اعداد  و يك شيء در نظر مي  ارقام زوج را كنار هم قرار داده
جايگشـت دارنـد،    !2جايگشت دارند. از طرفي ارقام زوج در كنار هم نيز!4مجموع

  اين:بنابر
2 4   1 3   مطلوبناهاي  : يكي از جايگشت    5
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4 2! !=   مطلوبناهاي  رقمي تعداد كل پنج ×
5 4 2 120 24 2 72! ! != − × = − ×   هاي مطلوب رقمي تعداد پنج =

  )132تا  119 هاي ، صفحه1(رياضي (شمارش، بدون شمردن)  

----------------------------------------------  
 )محمد بحيرايي(  »4«  ةگزين -69

 ، بنابراين احتمال مورد نظر برابر است با:»هاي انتخاب شده سياه باشند ي موش همه«

P

  × × 
  × ×= = = =× × 
  × × 

6 6 5 4
3 20 43 2 1

11 10 911 165 33
3 2 13

 

  )151تا  146 هاي هصفح ،1(رياضي  )آمار و احتمال(
---------------------------------------------- 

 )محمد بحيرايي(  »1«  ةگزين -70
گيري نيست و همچنين ترتيب طبيعـي   افراد قابل اندازه نوع گوشي تلفن همراه
  شود؛ پس يك متغير كيفي اسمي است. نيز در آنها ديده نمي

  )168 ةصفح ،1(رياضي  )آمار و احتمال(
---------------------------------------------- 

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد  كتاب(    »3«گزينة  -71

1tanxبا توجه به رابطة  cot x
sinxcosx

+   داريم:   =

  tanx cot x sin xcosx ( )*
−+ = − → = 13 3   

  در مطلوب سوال داريم: 
sin x cos x (sin x cosx)(sin x cos x sin xcos x) ( )**+ = + + −3 3 2 2

1


   
  

x

x

A sin x cosx A sin x cos x sin xcosx

A ( ) Aπ< < π
π < <π

= + → = + +
− −= + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ =

2 2 2

3 4 42
3
4

2
1 1 11 2 3 3 3

   

  ( )** sin x cos x ( )( ( ))− − −⎯⎯⎯→ + = − =3 3 1 1 41 33 3 3
   

  /
sin x cos x

−→ = = −
+3 3
1 3 3 0 75 34   

)تذكر: توجه داشته باشيد كه در بازة  , )π
π

3
و مقدار  1−به  cosx، مقدار 4

sin x شود، بنابراين  به صفر نزديك ميsinxcosx < 0.  

�

4

3�

  
  )46تا  42هاي  ، صفحه1(رياضي ) مثلثات(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »3«گزينة  -72
 3پذير (يكان آن زوج) باشد و  هم بـر   بخش 2است كه هم بر  6عددي مضرب 

  .پذير باشد) بخش 3(مجموع ارقام عدد بر 
اسـت، بنـابراين يكـان     2و  1رقمي متشكل از اعداد  كه عدد يازده با توجه به آن

  است. 2عدد برابر 

( n) n−

− − − − − − − − − −
2 10

2
IU » ¦Ä IU

   

  ( n) n ( ) n= − + × + = −2 10 1 2   مجموع ارقام 22
  :  برابر است با nپذير باشد،  بخش 3بر  n−22كه  براي آن

  n , , ,= 1 4 7 10   

  

10 9
1 9
10 6
4 6

10 3 10
7 3 3
10
10

1 10
10 9 8 74 2101 2 3 4

10 9 87 1201 2 3
10 1

n ( ) ( )

n ( ) ( )

n ( )( ) ( )

n ( )

= → × =
× × ×

= → × = =
× × ×

× ×
= → = = =

× ×

= → =

   

  مطلوب سوال برابر است با:
  → + + + =10 210 120 1 341   

  )140تا  133هاي  ، صفحه1(رياضي ) شمارش بدون شمردن(  
----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »4«گزينة  -73

  با توجه به نمودار زير داريم:  

x y z

BA

  

  m x y
k y z

= +
= +   

  با توجه به سوال داريم: 

  m k (x y) (y z) x z
n(A B) n(A B) x z

− = + − + = − =
 − = + =

14
20 

   

  x , z→ = =17 3   

  مطلوب سوال برابر است با:  
  n(B A) z− = = 3  

  )13تا  10هاي  ، صفحه1(رياضي ) مجموعه، الگو و دنباله(  
----------------------------------------------  



  

  16: ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي   1403 تيرماه 29آزمون  -  پروژة تعيين سطح           
  

 

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »1«گزينة  -74
naبا توجه به جملة عمومي يك دنبالـة حسـابي    a (n )d= + و تسـاوي   1−

  داده شده، داريم:
  (a d) (a d)a (a d)a+ = + + +26 5 2 3   

  a d ad a ad a ad→ + + = + + +2 2 2 26 6 12 5 10 3 3   

  d d da ad d a − ± +
+ − =  =

2 22 2 482 6 0 4   

  
d da d

d da d

− − = = −  − + = =


7 24
7 3

4 2

   

  مطلوب سوال برابر است با:  

  

a a d d (a d)
d d d
a a d / (a d)
d d

+ = = = = −
 + = = =

4

4

3 1 2

3 34 5 2

  

  )24تا  21هاي  ، صفحه1(رياضي ) مجموعه، الگو و دنباله(  
----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »2«گزينة  -75

yبـر   72عضو اعداد صحيح باشد، بايد  xاينكه براي  −2 پـذير باشـد.    بخـش  1
  بنابراين:  

  y y− = − → =2 1 1 0   
  هم بايد يك عدد صحيح باشد. yتوجه داشته باشيد كه 

  
2

2
1 3 2
1 8 3

y y

y y

− = → = ±

− = → = ±
   

  2 1 24 5y y− = → = ±   
  f {( , ),( , ),( , ),( , )}→ = − ± ± ±72 0 24 2 9 3 3 5   

  تابع باشد، بايد حداقل سه عضو را حذف كرد. fبراي اينكه رابطة 
  )100تا  95هاي  ، صفحه1(رياضي ) تابع(  

----------------------------------------------  

 )1401دوره كنكور دي  10زرد كتاب (    »1«گزينة  -76

  x x ( x )( x ) x (I)+ + <  + + <  − < < −2 14 115 73 14 0 3 14 5 1 0 3 5   

  x x x x x− −
− > → >  − >  − < − − >

1 31 3 3 3 6 3 6 3 62 2 IÄ    

  x x (II)→ < − >3 9IÄ     
  (I) (II) x b a ( )⎯⎯⎯⎯⎯→ − < < −  − = − − − =14 14 53 33 3 3

   
  )93تا  88هاي  ، صفحه1(رياضي ) ها ها و نامعادله معادله(  

----------------------------------------------  

 )1401دوره كنكور دي  10زرد كتاب (    »2 «گزينة  - 77

  
tan

cos cossin cos tan
cos

+ α=
÷ α αα = α ⎯⎯⎯→ α = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + =

α

121 2
2

12 2 1 4   

  
cos

cos cosα
α <

→ α = ± ⎯⎯⎯⎯⎯→ α = −0
5 5

5 5
³¼w ÍMn nj  

  )46تا  36هاي  ، صفحه1(رياضي ) مثلثات(  
----------------------------------------------  

 )1401دوره كنكور دي  10زرد كتاب (  »2«گزينة  -78
  كنيم. عمود رسم مي EDو  ABبر  Cاز 

  
ABC

ˆAC.AB.sin AS Δ = 2  

  AC / /× ×
 =4 8 3 7 2 34

  

  AC = 6  

  
EC AC

AC H : CH AC.sin

CE H : CH EC.sin CH

Δ

Δ

=


= ° =


 = ° ⎯⎯⎯⎯→ =′ ′ ′

60 3 3

60 3 3
  

  D C : CD (CH) (CH )= + = + =′2 2 27 27 3 6IU ¾±ÅIÎ  
  )35تا  29هاي  ، صفحه1(رياضي ) مثلثات(  

----------------------------------------------  

 )1402دوره كنكور تير داخل  2زرد كتاب (    »1«گزينة  -79

  a a a a a a=  = ⎯⎯⎯⎯→ = ×
15 1 15

73 21 157 7 7 727 3 3·H¼U ¾M   
  0 014 21 2 3 1 13 3 27 3 3

a aa a a≠ >− −⎯⎯⎯→ =  = = ⎯⎯⎯→ =   

  
( ) ( )a

( ) ( ) ( ) ( )
( )

− − − −
= = ×

+ + + −

−= = −

1 3 3 3 3 3 3 1 3 1
1 3 1 3 1 3 3 1

3 4 2 3 6 3 32

  

  )67تا  59هاي  ، صفحه1(رياضي ) هاي جبري عبارت(  
----------------------------------------------  

 )1402كنكور تير داخل  دوره 2زرد كتاب (    »3«گزينة  -80
  با توجه به نمودار ون داريم:  

  تعداد كشاورزاني كه نه مزرعة چاي دارند و نه شاليزار:
  ( x x x) x ( )− − + + − = −500 370 200 70 1   

200  تعداد كشاورزاني كه فقط شاليزار دارند:   2x ( )−   
  ( ) ( ) x x x=  − = −  =1 2 70 200 135 oÿº   

  چاي دارند: تعداد كشاورزاني كه فقط مزرعة
  x− = − =370 370 135 235 oÿº   

  
  )13تا  10هاي  ، صفحه1(رياضي ) مجموعه، الگو و دنباله(  

----------------------------------------------  
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